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UVODNIK ŽUPANJE

UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

Spoštovani občani in občanke!

Spoštovane bralke, cenjeni bralci Majšperčana!

Danes, ko pišem uvodnik za časo-
pis, smo sredi poletja, za katerega 

lahko letos rečemo, da je pravo poletje 
z veliko sonca in toplih dni in če ga 
primerjamo z lanskim letom, gre za 
pomembno razliko. Sicer pa je to tudi 
naša vsakoletna predpraznična števil-
ka, posvečena prireditvam in vabilu na 
zaključno prireditev, posvečeno naši 
občini v čast 19. praznika. Zaključna 
prireditev bo 12. septembra, ko bomo 
s podelitvijo priznanj ter plakete zaslu-
žnim posameznikom in organizacijam 
praznovanja z nastopi društev, vrtca in 
posameznikov ter z glasbo tudi sklenili. 
Upam, da se nas spet zbere veliko, saj je 
to naš praznik in praznovanje vseh, ki 
živimo v občini Majšperk.
Tudi letošnje praznovanje je povezano 
s posameznimi investicijami. Te sicer 
navzven niso tako vidne, vendar za tis-
te, ki zagotovljene vode še niso imeli, 
zelo pomembne. Gre za projekt vodo-
voda, za katerega smo pridobili EU in 
državna sredstva. Njegova skupna vred-
nost je preko 700.000,00 EUR. V tem 
času smo zaključili tudi vse tri energet-
ske sanacije: podružnični osnovni šoli 
Ptujska Gora in Stoperce že spomladi, 
sedaj pa zaključujemo še zdravstve-
ni dom in okolico. V tem času smo 
zaključili, zaradi okoljskih omejitev, z 
zelo zahtevno investicijo agromeliora-
cij, nadaljevali z deli na športnem par-

ku v Majšperku z namenom ureditve 
prostorov za fitnes in skupinsko vadbo, 
nabavili otroška igrala za Ptujsko Goro, 
ki bodo locirana pri osnovni šoli in na-
menjena vsem otrokom, eno igralo je 
namenjeno tudi za športni parka Na-
raplje, v parku na Bregu bomo postavili 
zunanje fitnes naprave, skupaj z gasilci 
v Stopercah smo nabavili avtomobil za 
moštvo, na Ptujski Gori urejamo del 
cestišča s pločnikom med starotrško 
hišo in trgom pred baziliko, prav tako 
pripravljamo tampon za cesto Plajnsko-
Vildon, pripravljamo se še na investi-
cijo v razširitev in obnovo ceste med 
Medvedcami in Sestržami, izvajamo 
zamenjavo luči, ki niso skladne z ured-
bo. Tudi letos bomo v okviru kolonije 
Forma-Viva Makole pridobili skulptu-
ro, ki bo krasila krožišče v Majšperku 
in bo ponovno delo priznanega kiparja 
Francija Črnelča. Skulptura bo tokrat 
iz sežanskega kamna zaradi primerne 
trdnosti materiala in predstavlja ženo 
iz Haloz. Veliko stroškov smo letos že 
imeli iz naslova neurij in samo upamo 
lahko, da ne bomo doživeli še kaj več-
jega, kar bi povzročilo nove nepredvi-
dene stroške, saj nam je letos država 
ponovno znižala povprečnino. Pravkar 
tečejo zadnja pogajanja o tem, koliko 
se bo povprečnina v drugi polovici leta 
še znižala, kar nas, glede na načrtovane 
investicije, zelo skrbi.

Imamo tudi dobro novico. Država je 
dala v javno obravnavo sprememba 
»Uredbe o odvajanju in čiščenju odpa-
dne komunalne vode«, ki govori o nuj-
nosti izgradnje kanalizacijskih sistemov 
in malih čistilnih naprav, kjer najprej 
podaljšuje roke izgradnje, in sicer do 
leta 2021 za vodovarstvena področje, 
kamor pri nas spadajo naselja Sestrže 
in Medvedce ter Podlože, kot za ostale 
dele oz. tam velja pravilo pri naslednji 
rekonstrukciji, če so parametri odpadne 

vode na izpustu ustrezni. V predlogu 
je predvidenih nekaj sprememb glede 
možnosti izgradnje in uporabe tudi 
troprekatnih greznic, vendar bo na 
končne odločitve potrebno še počakati 
do sprejema v parlamentu. Vsekakor 
imamo tako vsi možnosti, da to podro-
čje ustrezno, brez prevelike časovne in 
finančne stiske uredimo.
V tem času se je zaključilo tudi šolsko 
leto, nekateri so zaključili osnovno, 
drugi srednjo šolo in opravili maturo, 
nekateri so diplomirali…, morda smo 
imeli tudi letos kakšnega zlatega ma-
turanta/maturantko, pa teh podatkov 
nimamo, skratka: ob zaključku njihove-
ga šolanja izrekam vsem iskrene čestit-
ke in želim lep ter prijeten preostanek 
počitnic.
V tem času smo se veselili tudi števil-
nih uspehov in nastopov naših društev. 
O uspehih smo že zapisali in pišemo v 
posebnih sestavkih. Vsekakor smo na 
vse in na vsak uspeh posebej ponosni. 
Vsem članom in članicam naših društev 
iskreno čestitam za njihovo prizadevno 
delo.
Za konec pa le še povabilo. Tudi letos je 
program prireditev zelo bogat in pester, 
zato vas vse vabim, da se jih v čim več-
jem številu udeležite, saj so namenjene 
vsem nam. Včasih se organizatorji spra-
šujejo, zakaj na določenih prireditvah 
ni večjega obiska in ali naj to priredi-
tev še sploh organizirajo ali ne. Tudi na 
komisiji, ki je zadolžena za pripravo in 
organizacijo praznovanj, smo veliko 
razmišljali o tem in bomo v nasled-
njem letu naredili še skupen sestanek 
z društvi in morda kaj spremenili. Že-
limo si tudi vaših sugestij in predlogov, 
kaj je tisto, kar bi za vas predstavljalo 
izziv, pri katerem bi sodelovali.
 Posebno vabilo je vabilo na zaključno 
prireditev, ki bo tokrat v soboto, 12. 
Septembra, ob 19.00 uri v šolski špor-
tni dvorani. Vzemite si čas, da skupaj 

poletje je poseben letni čas: diši po 
kokosu in razigranih ritmih, greje z 

morskimi in bazenskimi sončnimi žarki, 
hladi z nevihtnim pišem in se opaja z 
dopustniško-lenobnimi mislimi… To je 
pravo poletje, takšno, ki ti pregreje kosti 
in napolni baterije. V reviji sem prebrala, 
da je poletje čas, ko se kislina spremi-
nja v sladkor. Tudi v ljudeh. Če kdaj, 
potem zagotovo poleti vidite veliko na-
smejanih ljudi. Sončni žarki in občutek 
brezskrbnosti pač naredijo svoje. Zato 
upam, da tudi vi, spoštovani brali naše-
ga občinskega glasila, uživate v poletnih 
dneh in nabirate prepotrebno energijo 
za prihajajoče napore.
Pred meseci sem na spletu naletela na 
zanimiv članek o Arnoldu Rekliju, švi-
carskem naravnem zdravilcu, ki velja za 
začetnika zdraviliškega turizma v Slove-
niji, s svojim zavodom za helio-hidrote-
rapijsko zdravljenje na Bledu je le-tega 
in naše kraje sploh približal svetu. Bil je 
sin vplivnega švicarskega politika, ki je 
blizu Celovca zgradil barvarno usnja. Ar-
nold je zaradi kemikalij močno zbolel in 
se zaradi govoric o lepoti in posebnosti 

kraja leta 1852 odpravil na Bled. Očitno 
mu je gorenjski zrak dobro del, kmalu 
je ozdravel in na Bledu ustanovil celo 
svoj zdravstveni center. Njegov moto je 
bil: Voda je seveda koristna, še bolj zrak 
in največ svetloba. Gorenjci pa prišleka 
niso preveč marali, le kako bi ga, ko pa je 
paciente spodbujal k nudizmu, sprehaja-
nju in kopanju brez obleke… Domačine 
je motilo tudi, da se v 52 letih življenja 
na Bledu ni naučil slovenščine in da se ni 
zmogel prilagoditi gorenjskim navadam. 
Kljub temu pa je s svojim prepričanjem 
o blagodejnem učinku vode in sončne 
svetlobe številne ozdravil neprijetnih, 
včasih smrtno nevarnih bolezni. 
Helioterapija se je razcvetela v 19. stole-
tju, ko je dr. Biels Ryberg Fiesen prejel 
Nobelovo nagrado prav za preučevanje 
zdravljenja s svetlobo. Namreč – neka-
teri procesi v celicah potekajo izključno 
pod vplivom svetlobe – recimo asimi-
lacija kalcija s pomočjo vitamina D. 
Sončna svetloba je za človeka nujna, 
prav tako za njegovo zdravje, potreb-
no je le najti pravo, zdravo mero. Na 
Arnolda Reklija sem sem spomnila, ko 
sem na TV-ju spremljala moderni način 
zdravljenja s sončno svetlobo: zagovor-
niki tovrstnega zdravljenja pravijo, da bi 
se moral vsak človek soncu izpostaviti 
10 do 15 min (brez sončnih krem) med 
10. in 11. uro. Ampak samo toliko in 
nič več, prekomerna doza sončnih žar-
kov namreč povzroča opekline, staranje 
kože in včasih tudi razvoj smrtonosnega 
melanoma. 

Kakor koli se boste že odločili, sončnim 
žarkom se izpostavljajte po pameti. Tudi 
sama imam rada sonce in lepo zagore-
lo polt, toda… tvegati zdravje ali celo 
življenje zaradi modne muhe ali lepega 
zlato-bronastega ramena (barva se bo čez 
slab mesec tako ali tako sama spreme-
nila), no, to pa ni zame. Potem pa že 
raje zavijem v drogerijo in kupim kakšen 
samoporjavitveni sprej. In verjemite – na 
daleč razlike sploh ne opaziš!
Lep preostanek poletja vam želim, hkrati 
pa vas vabim, da sprejmete kakšno po-
vabilo na prireditve ob občinskem pra-
zniku. Teh bo tudi letos vse do osrednje 
občinske slovesnosti veliko. 
Še pojasnilo o izbiri tokratne naslovnice 
Majšperčana, ki jo je posnel Peter Kitak. 
Mogoče boste porekli, le kaj ima stoper-
ška šolska zgradba iskati na prvi strani 
našega časopisa. Če boste natančneje 
pogledali fotografijo, boste ugotovili, da 
nosi zgradba letnico 1915, torej mineva 
letos 100 let, odkar se v Stopercah zna-
nje razdaja v omenjenem objektu. To pa 
je tak jubilej, da ga je potrebno primerno 
proslaviti. In uredniški odbor Majšper-
čana se je soglasno odločil, da si hram 
učenosti iz Stoperc kot darilo za stotico 
zasluži mesto na naši tokratni naslovnici. 
Prijetno branje Majšperčana vam pri-
voščim in vam hkrati čestitam ob 19. 
prazniku naše občine, občine Majšperk!

Zlatka Lampret
odgovorna urednica Majšperčana

proslavimo naš praznik, praznik občine 
Majšperk. Ob tej priložnosti se bomo 
zahvalili in čestitali tistim, ki bodo letos 
predlagani za priznanja in plaketo Ob-
čine, predvsem pa bo to priložnost za 

naše skupno druženje, torej druženje s 
prijatelji, znanci in sosedi. Po uradnem 
delu načrtujemo pogostitev in zabavo 
v šotoru, za katero bo poskrbel znan 
ansambel. Torej še enkrat vljudno va-

bljeni, da nazdravimo našemu prazniku 
in naši občini.

dr. Darinka Fakin
Vaša županja
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Delovanje Občinskega sveta Občine Majšperk

Spoštovane občanke, 
spoštovani občani občine Majšperk,

IZ POSLANSKIH KLOPI

IZ OBČINSKIH KLOPI

Občinski svet se je sestal na 1. redni – konstitutivni seji 
23. 10. 2014.
Dne 5. 10. 2014 so bile izvedene lokalne volitve za člane ob-
činskega sveta in župana Občine Majšperk. V zakonskem roku 
se je sklicala prva konstitutivna seja, na kateri je predsednik ob-
činske volilne komisije podal poročila o izvolitvi članov občin-
skega sveta in o izvolitvi županje. Nato so se potrdili mandati 
novoizvoljenemu občinskemu svetu in ugotovila se je izvolitev 
županje. Na koncu seje je županja podala slovesno prisego.

Občinski svet se je sestal na 2. redni seji 4. 11. 2014.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda in potr-
ditev zapisnika prve redne – konstitutivne seje.
Druga seja občinskega sveta je bila namenjena imenovanju 
članov v odbore in komisije. Imenovali so se odbor za gospo-
darstvo in kmetijstvo (predsednik Kristijan Lovrenčič), odbor 
za gospodarsko infrastrukturo (predsednik Zlatko Žnidar), 
odbor za družbene dejavnosti (predsednik Branko Karneža), 
odbor za zaščito in reševanje (predsednik Dragomir Murko), 
statutarno pravna komisija (predsednik Zlatko Žnidar), komi-
sija za priznanja in odlikovanja (predsednica Ksenija Frangež), 
komisija za kmetijstvo (predsednik Milan Tacinger), svet za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu (predsednica Anka 
Hertiš), nadzorni odbor (predsednica Slavica Vuk) ter uredni-
ca (Zlatka Lampret) in uredniški odbora za občinsko glasilo 
»Majšperčan«.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 3. redni seji 25. 11. 2014.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda in potr-
ditev zapisnika druge redne seje.
Osrednja točka dnevnega reda tretje seje občinskega sveta 
je bila potrditev Proračuna Občine Majšperk za leto 2015 v 
prvi obravnavi. Občinski svet je predlog sprejel in ga podal v 
15-dnevno javno razpravo, ki je začela teči 26. 11. 2014 in je 
trajala do vključno 10. 12. 2014.
Občinski svet je potrdil tudi povišanje cen za nadomestilo za 
uporabo stavbnega zemljišč, spremembe pravilnika o uporabi 
prostorov v OŠ Majšperk ter pravilnik o sofinanciranju malih 
komunalnih čistilnih naprav na območju Občine Majšperk.
Sprejel pa je tudi sklep o ukinitvi zaznambe javnega dobra, 
sklep o znižanju cen programov za Vrtec Majšperk in sklep o 
financiranju političnih strank v Občini Majšperk.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 4. redni seji 23. 12. 2014.
Županja je najprej predlaga sprejem dnevnega reda in potrditev 

zapisnika tretje redne seje.
Nato je Občinski svet sprejel Proračun Občine Majšperk za 
leto 2015 (skupaj prihodki v višini 4.286.715 EUR in skupni 
odhodki v višini 4.127.236 EUR) in Rebalans proračuna Ob-
čine Majšperk za leto 2014.
Sprejel je Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dob-
ra, Sklep o višini plačila za govornika na pokopališčih, Sklep 
o vključitvi Občine v projekt »Občina po meri invalidov« in 
Podaljšanje veljavnosti sklepov o sprejemu elaboratov za obli-
kovanje cen občinskih gospodarskih javnih služb.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 5. redni seji 27. 1. 2015.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda in potr-
ditev zapisnika četrte redne seje.
Nato je Občinski svet sprejel Sklep o pristopu nove občine k 
Skupni občinski upravi občin v Spodnjem Podravju, Sklep o 
imenovanju koordinatorja za enake možnosti žensk in moških 
v lokalnih skupnostih (imenovana Ida Lorber), Sklep o imeno-
vanju Sveta za invalide in Sklep o potrditvi DIIP-a za projekt 
»Večnamenski objekt Naraplje«.
Sprejel je tudi Letni program kulture v Občini Majšperk za leto 
2015 in Letni program športa v Občini Majšperk za leto 2015.
Na pobudo Skupnosti občin Slovenije je Občinski svet tudi 
sprejel Kodeks ravnanja lokalno izvoljenih predstavnikov.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 6. redni seji 24. 3. 2015.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda. Po po-
trjenem dnevnem redu je občinski svet potrdil zapisnik pete 
redne seje. 
Nato je občinski svet sprejel Zaključni račun proračuna Občine 
Majšperk za leto 2014, Odlok o ustanovitvi organa skupne 
občinske uprave občin v Spodnjem Podravju po skrajšanem 
postopku, Pravilnik o spremembah Pravilnika o oddajanju 
poslovnih prostorov, Sklep o cenah programov za Vrtec Maj-
šperk in Sklep o praznovanju 19. občinskega praznika Občine 
Majšperk in imenovanje komisije za pripravo praznika.
Sledila je seznanitev z letnimi poročili za leto 2014: OŠ Maj-
šperk, Lekarn Ptuj, Knjižnice Ivana Potrča Ptuj in Lokalne 
energetske agenture Spodnje Podravje.
Občinski svet je tudi sprejel Odlok o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu za območje JE1 – Kamnolom Vundošek 
po skrajšanem postopku.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 7. redni seji 22. 4. 2015.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda. Po po-
trjenem dnevnem redu je občinski svet potrdil zapisnik šeste 
redne seje. 
Občinski svet je potrdil Elaborat o oblikovanju cen izvaja-
nja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb 
ravnanja s komunalnimi odpadki in Poslovni načrt izvajanja 
obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja 
na območju občine Majšperk za leto 2015.
Nato je sprejel Sklep o oceni izvajanja občinskega programa 
varnosti občine Majšperk v letu 2014, Sklep o subvenciji cene 
storitev občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja, 
Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec, Sklep o določitvi statusa 
grajenega javnega dobra in Sklep o dodatnem oddelku Vrtca 
Majšperk.
Sledila je seznanitev z letnimi poročili za leto 2014: Policijske 
postaje Podlehnik, Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, Skupne 
občinske uprave občin v Spodnjem Podravju, OŠ dr. Ljude-
vita Pivka Ptuj in Čistega mesta Ptuj.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 8. redni seji 4. 6. 2015.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda. Po 
potrjenem dnevnem redu je občinski svet potrdil zapisnik 
sedme redne seje. 
Najprej je Občinski svet sprejel spremembe Statuta Občine 
Majšperk in spremembe Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Majšperk v prvi obravnavi.
Nato je sprejel Sklep o prerazporeditvi sredstev v proračunu 
Občine Majšperk za leto 2015, glede investicije Vodovod 

Stoperce - Strmec, Sklep o dopolnitvi načrta ravnanja z ne-
premičnim premoženjem Občine Majšperk za leto 2015, 
Sklep o ukinitvi zaznambe grajenega javnega dobra in Sklep 
o imenovanju Občinske volilne komisije Občine Majšperk, 
ki jo vodi sodnik Beno Janžekovič.
Sledila je seznanitev s finančnimi načrti za leto 2015: OŠ 
Majšperk, OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj, Glasbene šola Karol 
Pahor Ptuj, Knjižnice Ivana Potrča Ptuj in Lekarn Ptuj.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 9. redni seji 2. 7. 2015.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda. Po 
potrjenem dnevnem redu je občinski svet potrdil zapisnik 
osme redne seje. 
Nato je Občinski svet sprejel spremembe Statuta Občine 
Majšperk in spremembe Poslovnika Občinskega sveta Obči-
ne Majšperk v drugi obravnavi.
Nadzorni odbor je predstavil Poročilo o opravljenem nadzoru 
in pregledu zaključnega računa proračuna Občine Majšperk 
za leto 2014.
Sledil je sprejem Sklepa o potrditvi DIIP-a in Koncesijske-
ga akta za izvedbo projekta javno-zasebnega partnerstva za 
vzpostavitev in upravljanje sistema ogrevanja za Osnovno šolo 
Majšperk in Sistemizacije delovnih mest v vrtcu Majšperk za 
šolsko leto 2015/2016.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Gradivo in zapisniki sej občinskega sveta so dostopno na sple-
tni strani Občine Majšperk.

Tatjana Varžič Korez

smo sredi poletja, v času dopustov, šol-
skih, sodnih in tudi parlamentarnih 

počitnic. Za poslance je to obdobje, kjer 
razen izrednih in nujnih sej ni stalnih 
zasedanj, zato je to tudi čas, ko lahko 
koristimo svoj letni dopust. Ker je bilo 
delo v Državnem zboru do 20. julija 
zelo aktivno, se bom v nadaljevanju 
osredotočila na najpomembnejše tema-
tike, ki smo jih v zadnjih dveh mesecih 
obravnavali.
Prav je, da v samem začetku najprej iz-
postavim Zakon o davčnem potrjevanju 
računov oziroma t. i. davčne blagajne, 
ki k nam prihajajo v začetku leta 2016. 

Zakon je bil prvotno sprejet na redni 
julijski seji Državnega zbora, nato je bil 
nanj izglasovan veto Državnega sveta, 
a je bil na izredni seji Državnega zbora 
ponovno potrjen. Pravičen sistem pla-
čila davka, boj proti sivi ekonomiji in 
delu na črno so pomembne problemati-
ke, vendar pa menim, da z uvedbo dav-
čnih blagajn le-tega ne bomo zajezili. S 
predlaganim ukrepom ne bomo dobili 
tistih, ki računov ne izdajajo, tistih, ki 
nimajo registrirane dejavnosti in prav 
ti predstavljajo problem, saj ne plaču-
jejo davkov in so nelojalna konkurenca 
vsem, ki pošteno opravljajo svojo de-

javnost. Virtualne davčne blagajne, ki 
obstajajo od leta 2013, že danes onemo-
gočajo brisanje ali popravljanje računov, 
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DOGODKI V OBČINItako da je s tega vidika uvedba davčnih blagajn nepotreben 
in nesorazmeren ukrep, ki bo dodatno finančno in admini-
strativno obremenil vse, ki poslujejo z gotovino. Ukrep bo 
najbolj prizadel male podjetnike, medtem ko na drugi strani 
ne bo prispeval k bolj zdravim javnim financam. Prizadeti 
bomo zelo hitro lahko tudi vsi potrošniki, v kolikor ne bomo 
imeli pri sebi računa ob izstopu iz poslovnega prostora, saj 
bomo za to lahko kaznovani z globo 40 eurov.
V poslanski skupini SDS smo predlagali spremembo Zakona 
o pokojninskem in invalidskem zavarovanju. Ocenili smo, da 
se je kmetom v preteklosti zgodila krivica, saj je zakon iz leta 
1984 omogočal vključitev kmetov v sistem pokojninskega za-
varovanja bodisi kot združeni ali kot drugi kmetje. Odločitev 
o vključitvi v sistem zavarovanja pa ni bila tako prostovoljna, 
saj so se kot združeni kmetje lahko zavarovali zgolj nosilci 
kmetije, vsi ostali, ki so prav tako delali na kmetiji, pa kot 
drugi kmetje. Zelo pogosto pa so, tako zadružni kot drugi 
kmetje, plačevali enako višino prispevkov, a so jim, ne glede 
na vplačane prispevke, danes priznane neenake pravice. Žal 
predlagana sprememba, ki bi pomenila pravičnejšo obravnavo 
kmetov, ni bila sprejeta.
Ker je naš izobraževalni sistem premalo odziven na potrebe 
gospodarstva in na trg dela, smo v poslanski skupini SDS 
ponovno vložili predlog za uvedbo dualnega sistema izobra-
ževanja, ki bi omogočil lažji prehod iz šolanja v zaposlitev in 
bistveno prispeval k večji zaposljivosti mladih. Verjamem, 
da bi z uvedbo takšnega sistema marsikateri mladi videl luč 
na koncu tunela, videl smisel v šolanju, saj bi po zaključku 
šolanja imel boljše možnosti za zaposlitev. A naš predlog niti 
v prvi obravnavi ni bil sprejet.
Na pobudo vlade smo v Državnem zboru obravnavali Zakon 
o izvrševanju proračunov, ki ponovno spreminja višino pov-
prečnine občinam. Iz lanskoletne višine povprečnine 536 € se 
je v začetku tega leta povprečnina že znižala na 525 € za prvo 
polovico leta in na 500 € za drugo polovico leta, vendar ob 
predpostavki, da vlada pripravi ukrepe za znižanje stroškov 
občin, kar pa ni bilo narejeno v skladu z dogovorom. Glede 
na to, je bila sprememba višine povprečnine za občine v drugi 

polovici leta nujna, vendar žal ni ostala na ravni vsaj 525 €, 
temveč se je znižala na 519 €. Pomembno je opozoriti, da 
povprečnina v marsikateri občini ne zadostuje za pokrivanje 
zakonsko določenih nalog. Prav tako številne občine zaradi 
nezmožnosti sofinanciranje lastnega deleža ne bodo niti mog-
le kandidirati za evropska sredstva nove finančne perspektive. 
Obžalujem, da se znižanje povprečnine občinam dogaja kljub 
dejstvu, da so občine pomemben generator razvoja v Slove-
niji, posebej razvoja podeželja.
Na julijski seji je bil sprejet tudi izvedbeni zakon o fiskalnem 
pravilu. Slovenija se je od leta 2008 naprej, ko je naš dolg 
znašal 8 milijard €, zadolževala z izjemno hitrostjo. Nazadnje 
smo se zadolžili takoj po sprejemu fiskalnega zakona v mesecu 
juliju 2015, in sicer za 1,2 milijarde €, kar naš skupen dolg 
dvigne že čez 32 milijard €. Žal se zadnja leta nismo zadolže-
vali zaradi investiranja in zagona razvoja naše države, temveč 
predvsem za ohranjanje socialnega miru v državi. Resnično 
upam, da bo z začetkom veljave fiskalnega pravila onemo-
gočeno brezglavo zadolževanje in trošenje katerekoli vlade 
v prihodnosti. V sprejetem zakonu pa sem kritična zlasti do 
zapisane neenačbe, ki je v praksi nepreizkušena in dopušča 
izjeme za izjemne okoliščine, ki pa niso posebej definirane 
in so tako lahko izgovor za izogib fiskalnemu pravilu in do-
datnemu zadolževanju. 
Na pobudo vlade smo v preteklih mesecih obravnavali spre-
membo Zakona o gospodarskih družbah, ki smo ga podprli, 
saj vsebuje ukrepe, ki predstavljajo korak v pravo smer. Vnaša 
dodatne omejitve, ki bodo vsaj deloma preprečile nepoštene 
poslovne prakse, vezane na ustanavljanje podjetij, saj ome-
juje ustanavljanje neaktivnih podjetij na zalogo, onemogoča 
poseganje v osnovni kapital družbe z omejeno odgovornostjo 
in omejuje tiste, ki jim je bila s strani inšpektorata za delo 
najmanj dvakrat izrečena globa zaradi prekrška v zvezi s pla-
čilom za delo.
Spoštovani, želim vam, da preostanek poletja preživite, kar 
se da lepo.

Suzana Lep Šimenko
poslanka DZ

Srečanje starejših občanov v Majšperku

Po dveh letih smo ponovno zbrali moči in se v KO Rdečega 
križa in v Društvu upokojencev Majšperk dogovorili, da 

skupaj pripravimo srečanje starejših občanov, starih nad 70 
let.
Teh je kar lepo število (čez 300 starejših), žal pa se vsi niso 
udeležili srečanja. Zbrali smo se v cerkvi sv. Miklavža, kjer 
je sveto mašo za starejše daroval g. župnik Janko Frangež, za 
kar se mu najlepše zahvaljujemo. V nagovoru je zaobjel vse 
starejše in ostale navzoče ter se zahvalil predvsem za njihove 
darovane molitve. Med drugim je še povedal, da so mladim 
potrebni starejši s svojimi izkušnjami, ki so si jih pridobili 
v življenju. Starejšim pa so potrebni otroci, saj v njih ču-
tijo podaljšanje življenja in samega sebe. Po končani maši 
se je srečanje nadaljevalo v jedilnici OŠ Majšperk in sicer s 
pogostitvijo in kratkim kulturnim programom. Učenci OŠ 
Majšperk ter podružnične šole Ptujska Gora pod vodstvom 
učiteljice Petre Dolenc so predvsem z glasbo poskrbeli za 
prijetno vzdušje ter marsikateremu dedku ali babici zarisali 
nasmeh na obrazu.
Starejše je pozdravila tudi gospa županja dr. Darinka Fakin, 
ki jim je zaželela predvsem zdravja ter več takih srečanj. Zbra-
ne je nato nagovorila predsednica KORK Majšperk Marija 
Pernek ter izpostavila nekaj misli o bogastvu starejših, ki ga 
lahko posredujejo mlajšim.
Skrb za ostarele je pomemben del dejavnosti socialnega 
skrbstva, nekaterih humanitarnih društev v občini in same 
občine. Poleg zadovoljive oskrbe potrebuje človek za zadovolj-
no življenje še mnogo več. Starejši so mnogokrat osamljeni, 
prepuščeni svojim mislim, ki bi mlajšim lahko velikokrat 
pokazale pot naprej in obogatile njihovo življenje. Ves svet 
doživlja težke čase in vsi se vračamo v družino po varnost in 
toplino. Ker so starši vse dneve v službah, se babice in dedki 
žrtvujejo za svoje vnuke. Veliko dolgujemo našim starejšim 
sosedom, znancem, sorodnikom. Četudi smo že marsikaj 
zamudili, še vedno je čas za kratek pogovor, obisk in drobno 
uslugo. Človek je kakor jablana, celo življenje jo obirajo, ko 
pa ne daje več sadu, jo posekajo. Tako je z njim. Na stara leta 

ga odrinejo v kot in tam životari. Človeka stisne pri srcu, 
ko vidi, s kakšno lahkoto se danes nekatere družine znebijo 
starega človeka. Do včeraj njihov največji dobrotnik jim pos-
tane odveč. Povod za to je največkrat malenkost. Morda pa 
je največji razlog ta, da družina ni odkrila pomena, ki ga ima 
starejši za njeno življenje. In tako z odhodom stare mame ali 
starega očeta v dom upokojencev sama sebi prekine življenjski 
dotok mnogih vrednot. Res ima manj skrbi, ni treba prenašati 
sitnarjenja in zastarelega govorjenja starejših, toda skozi živ-
ljenje potuje tudi osiromašena. Starejši človek ima mnogokrat 
v sebi vrednote, kot so potrpežljivost, zadovoljstvo z malim, 
moč za prenašanje in premagovanje življenjskih težav, pozor-
nost do človeka in še kaj. Skratka, to so vrednote, ki izginjajo, 
a po njih hrepenimo. Človeška dobrota, veselo, pošteno in 
plemenito srce so najlepše cvetke, ki posebej dehtijo tudi v 
starosti. Njih dehtenje bogati človeka, mu daje moč in ustvar-
jalnost tudi takrat, ko druge življenjske funkcije odpovedo. 
Starejši so zato dragoceni in potrebni člani družin in družbe. 
Zato jim moramo biti hvaležni. V imenu Društva upoko-
jencev Majšperk je prisotne občane pozdravila predsednica 
Fani JUS, ki je vsem prisotnim zaželela veliko zdravja in sreče. 
Starejše je nagovorila in pozdravila sekretarka Območne orga-
nizacije RK Ptuj ga. Marjana Cafuta. Najstarejša občanka, ki 
je bila prisotna na srečanju, je bila ga. Marija Kajzovar, ki je 
prejela šopek rož, najstarejši moški pa g. Anton Kodrič. Vsem 
starejšim želimo dati zagotovilo, da jih bomo spoštovali, cenili 
ter sprejemali. Želimo jim, da bi jim leta ne bila v breme, 
marveč da bi živeli polno in srečno življenje.
Ob tej priložnosti bi se rada v imenu KO in Društva upoko-
jencev zahvalila OŠ Majšperk za prostor ter vsem pridnim 
kuharicam, ženam, aktivistkam, ki so pomagale pri tej po-
gostitvi.
Starejši so preživeli prijeten dan, ki je prav gotovo popestril 
njihovo vsakdanje življenje.

Marija PERNEK
Predsednica KORK Majšperk

Vidimo se čez 50 let

Prekrasno sobotno popoldne, 13. junij 2015. Ali je res 
že preteklo 50 let, odkar smo se ločili sošolci generacije  

1965 Osnovne šole Majšperk? In zdaj, po petdesetih letih, 
se ponovno  srečamo. 
Bili smo razporejeni po svojih okoliših, no, tudi to je ostalo 
še danes, saj malčkom omogoča lažji dostop in staršem manj 

truda do bližnje šole. Večina sošolcev se je centralni šoli oz.  
majšperški pridružilo v petem razredu, tako smo tako »gulili« 
šolske klopi vse do osmega razreda. Kljub temu, da smo bili 
razporejeni v dva razreda: A in B, smo ostali veliki prijatelji. 
Ob tej priložnosti moram tudi povedati, da smo imeli naj-
boljše učitelje in presrečni ter počaščeni smo, da sta se nam 

PRISRČNO VABLJENI NA PRIREDITVE 
OB 19. PRAZNIKU OBČINE MAJŠPERK!
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Kamp TISA

Abrahamovci OŠ Majšperk

V kampu Tisa je prostora za vse!

Majšperški »penzionisti«

V neposredni bližini Majšperka se nahaja kamp Tisa. Na 
prostrani zelenici stoji lesena hišica, v kateri se lahko 

prespi. Okoli je velika travnata površina, bazen, gugalnice, 
prostor za piknik. Malo vstran je priročna kuhinja, kjer se 
lahko pripravi obrok. V veliki hali zraven je trgovinica s spo-

minki in pijačo. Kako vse to vem? Bili smo prvi Majšperčani, 
ki so taborili v Majšperku. Padla je ideja, da gremo taborit 
in tako praznujemo dva rojstna dneva. Seveda smo bili vsi 
zato, vendar kam? Zakaj pa ne v Majšperku? Tako smo se v 
petek zvečer s polnimi avtomobili odpeljali do kampa. Tam so 

nas lepo sprejeli, razkazali okolico in prostor, kjer 
lahko postavimo šotore. Začeli smo postavljati, 
vsaka družina svoj šotor. Najlažje je bilo prijate-
ljem, ki so prišli kar z avtodomom. Nato je sledila 
večerja in spanje. Naslednji dan smo se kopali, 
igrali nogomet na travi in ročni nogomet, šli na 
sprehod, jedli, pili in veliko počivali. In že je bila 
nedelja, ko je bilo potrebno vse zopet pospraviti 
in se odpeljati nazaj domov. Domov smo prišli 
spočiti, polni vtisov in dobre volje. To pomeni, 
lahko se imaš lepo tudi, če ostaneš v domačem 
kraju. Prepričajte se sami in se oglasite v kampu 
Tisa v Majšperku, kjer vas bodo lepo sprejeli, vi 
pa si boste odpočili v naravi.

Vlasta Leskovar

Lepo, lepo in še enkrat lepo 

Prevozi vode z gasilskimi vozili 
za neintervencijske potrebe

danes pridružili dve tovarišici, gospa Ruža 
Klarič in gospa Vera Planinc. Zaradi zdra-
vstvenih težav žal ni bilo gospe Jožice Kafel. 
Vseskozi so skrbele za naše osnovno znanje, 
bile so nam v veliko oporo in nas spodbujale 
pri našem učenju. Stale so nam ob strani in 
vedno pomagale. Z eno besedo bi lahko rekla 
– bile so nam druge mame. Hvala.
Ob prvem srečanju smo se dogovorili, da se 
vidimo vsakih pet let. Veliko se je spremenilo 
v tem času in žal moram povedati, da nas je 
zapustilo že veliko sošolcev. Bolezen ne iz-
bira in tudi prijateljstvo je ne more iztrgati 
iz njenega objema, upamo lahko le, da nas 
bo obšla v velikem loku. Ostali nam bodo v 
lepem in trajnem spominu.
Kot sem predvidevala ob začetku srečanja, tako mislim tudi 
danes, imeli smo si veliko povedati, obuditi spomine iz šolskih 
klopi. Prepričana sem - leta so minila, z njimi se je spremenila 
naša zunanjost, ostal pa je naš stari j a z ! Bili smo srečni, ker 
smo se ponovno videli, kajti 50 let je preteklo od najstniških 
doživetij. Vsak izmed nas ima svojo življenjsko zgodbo, nekaj 
je lepih, vmes pa je tudi kakšna, ki boli. Veliko jih je našlo pot 
v tujino, veliko jih iskalo kruh in srečo širom po državi, no, 
nekaj nas je ostalo doma, v naših prelepih Halozah.
Danes ugotavljam, da za naše srečanje niso bile ovira velika 

razdalja ali vreme, prišli so od blizu in daleč in upam, da so s 
seboj odnesli najlepši trenutek tega srečanja z željo:« Vidimo 
se spet čez pet let, vse do ponovnega ABRAHAMA«.
Da ne pozabim, velika pohvala gre gostišču  »Špajza« z bogato 
gostinsko ponudbo in  izredno prijaznemu osebju. Prav tako 
hvala fotografskemu studiu Samo Brbre za spominek - sku-
pinsko fotografijo. Hvala. Pa še našega harmonikarja sošolca 
Jožeta Novaka ne smem spregledati, ki je poskrbel za prijetno 
vzdušje, zapeli in zaplesali smo pozno v noč.
»Vidimo se!« smo si veseli obljubili!

Mira Trifunac

Prijeten vetrič hladi razgreto telo, krasen sprehod od Izole 
do Kopra ohladi dušo in telo. Kako prija pogled na mor-

je,  posuto z neštetimi jadrnicami. Nekoč velik hrup in plini 
iz izpušnih cevi avtomobilov so izginili z odprtjem novega 
predora Markovec. V kolikor bi bilo to res, da naredijo čez 
vso obalo plažo – to bi bilo nekaj prečudovitega, naša lepa 
Slovenija bi pokazala svetu, kaj premoremo! A se strinjate z 
menoj? Vedno smo rekli: ja, ko smo mladi, ni časa, pa vidimo 
sedaj, ko smo malo manj mladi, da je časa še manj.
Tudi sama sem razmišljala ja ali ne, ko me je poklicala Fani-
ka, predsednica upokojencev. »V hotel Delfin v Izolo bi šli, 
ni nas dovolj za avtobus, pa smo se kljub temu odločili, da 
gremo.« Nisem dolgo premišljevala, saj hotel Delfin poznam 
in vem, da poskrbijo za mojo dietno prehrano. Z možem 
sva se pridružila skupinici upokojencev in moram reči, ni 
nama žal za to odločitev. Preskrbljeno je bilo, da smo bili 
v hotelu nameščeni z enako kategorijo »zvezdic«, dvigala v 
celotnem hotelu, bazen v hotelu, torej – ob lepem ali slabem 
vremenu si stopil za vogal dvigala in bil si v bazenu, ha, ha. 
Krasno kajne, samo da se ne bi utrudili, ne? O, so bili tudi 
takšni med nami, ki jih ni bilo strah vode v morju pri 22, 
23 stopinjah Celzija in pekočega sonca na krasno urejeni 
plaži. Brrr, mene kar strese, pa še revma pravi, tega pa ti ne 
smeš!!! Naj povem tudi to, vsako jutro je bil zbor, da nas je 
predsednica preštela, ali se ni kdo izgubil, popila se je kavica 
in seveda še šilce domačih zelišč (kdor je želel), nato pa se je 
naredil urnik, kdaj je trening kegljanja, sprostitev ob kartah, 
in seveda sprehodi in kopanje. No, naši kegljači (menda je 
bilo dogovorjeno, da se dobijo v Izoli) so naleteli na kegljače 
iz Rač in tako so vsakodnevno tekmovali med seboj, ostali 
smo seveda navijali za svoje!
V hotelu mi je všeč tudi njihovo animatorstvo. Vsak dan se 
je nekaj dogajalo in mislim, da ni bilo gosta, ki ne bi našel 
zabave ali se zavrtel pozno v noč. Vsekakor pa je bilo najlepše 

druženje med seboj. V nedeljo smo odpešačili k sveti maši v 
Izolo. Moram reči, da ima cerkev sv. Mavra še enkrat toliko 
klopi kot naša na Ptujski Gori, vendar je bilo vse polno, to 
je bilo enkratno doživetje. Po ogledu cerkve in malega trga, 
obdanega s primorskimi palmami in zelenjem ter cvetočim 
cvetjem, smo se ob prijetnem klepetu vračali ob obali nazaj 
v hotel, med potjo izboljšali še spomin z dobro kavico in 
osvežilno pijačo. Lepo in krasno nedeljsko dopoldne.
Vseskozi nam je bilo vreme naklonjeno, skoraj bi lahko rekli, 
da je bilo že malo prevroče. Proti večeru sva se podala spet 
na malo daljši, toda krasen sprehod h Križu v Strunjanu in 
si ponovno nabrala malo bioenergije!
Dnevi so prehitro minevali in ponovno smo se morali vrniti 
na naše domove in k našim vsakodnevnim obveznostim, ki 
jih kot »penzionisti« imamo še kar veliko – verjemite, nič ne 
gre brez nas! Ob slovesu še lepa fotografija v spomin in iskren 
pozdrav z željo, da se kmalu vrnemo.
Halo, Majšperčani, vračamo se na prvi tir, polni dobre volje, 
spočiti in z obilico pozitivne energije ! 

Mira Trifunac

Letošnje poletje se je uresničila napoved vremenoslovcev, 
da bodo temperature višje, kot je to običajno za naše ob-

močje. Posledično to lahko privede do težav pri vodooskrbi 
zaradi znižanja vodostaja v podtalnici ali zmanjšanja pretoka 
na izvirih. Še kako je živ spomin, ko smo gasilci dneve in 
noči prevažali vodo na območja, ki niso imela vodovodnega 
sistema ali je bil v okvari in so v sušnih poletnih mesecih 
ostala brez pitne vode za ljudi in živali. 

Novogradnje in obnove vodovodnega sistema so bistveno 
pripomogle k temu, da se danes s tem pojavom ne srečujemo 
več v tako velikem obsegu. Sicer je še nekaj gospodinjstev, ki 
še trenutno nimajo možnosti priklopa na javno vodovodno 
omrežje, kar bi jim zagotavljalo nemoteno oskrbo s pitno 
vodo. Občina Majšperk je posredovala seznam, na katerih 
naslovih javnega vodovodnega omrežja še ni in tem uporab-
nikom lahko gasilci pripeljemo vodo za potrebe ljudi in živali.
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Aktivnosti PGD Medvedce

Prva pomoč rešuje življenja

V vročih poletnih mesecih še kako prija ohladitev v bazenu, 
ki si ga postavimo nekje ob hiši, na dvorišču, zelenici. Ker 
pa smo ljudje neučakani, da bi se bazen napolnil z vodo iz 
javnega vodovodnega sistema ali lastnega vira, pokličemo 
gasilce in jih prosimo, če nam lahko pripeljejo vodo v bazen. 
Komunalno podjetje Ptuj, kot izvajalec obvezne lokalne go-

spodarske javne službe oskrbe s pitno vodo v Občini Maj-
šperk, nas je z dopisom štev: 213/2915-JJ, 15. 6. 2015 ob-
vestilo o problematiki odvzema vode iz javnih hidrantov. V 
tem dopisu so podana navodila, pod kašnimi pogoji je možno 
odvzeti vodo iz javnega hidrantnega omrežja. Za neupošteva-
nje so zagrožene tudi kazni, in sicer v znesku 400.000 evrov 
za PGD in 250.000 evrov za odgovorno osebo. Zaradi tega 
dopisa vas obveščamo, da se bomo držali navodil in vode za 
polnjenje bazenov ne bomo prevažali. Zaradi tega smo bili 
v letošnjem poletju že deležni raznih očitkov, čaš da noče-
mo pripeljati vode za polnjenje vašega bazena. Občasno tudi 
slišimo očitek, da gasilci nismo namenjeni za prevoze vode 
za kopalne bazene. Na spletni strani PGD Majšperk (www.
pgd-majsperk.si) si lahko ogledate dopis KP Ptuj. Vsekakor 
pa bomo zagotovili vodo v dogovoru z Občino Majšperk v 
primeru, ko bo motena oskrba za ljudi in živali.
Odveč vsekakor tudi ni opozorilo, da bodimo še zlasti v 
sušnih obdobjih pazljivi tudi pri uporabi odprtega ognja v 
naravi.

Andrej Vrabič, predsednik PGD Majšperk
Z gasilskim pozdravom: Na pomoč!

Že od začetka gasilstva na Medved-
cah so bili člani PGD Medved-

ce znani po tem, da so bili vedno bili 
zagnani in inovativni ter da so vedno 
stremeli k napredku na vseh področ-
jih. Tudi z generacijo, ki zdaj vodi in 
ustvarja društvo, ni nič drugače, le da 
imamo člani zdaj na voljo več sredstev 
in možnosti za pridobitev potrebnega 
znanja za izpeljavo določenih projektov. 
V letošnjem letu smo se tako odločili, da 
predelamo naše vozilo GVV1. Nabavili 
smo motorno brizgalno MB 6/6 znam-
ke Tohatsu, zraven tega pa še navijak za 
hitropotezno cev in 60 metrov premera 
cevi 32 mm. Vse skupaj smo vgradili na 
obstoječi nosilec za motorno brizgalno 
in priključili direktno na cisterno vozila 
GVV1. S to investicijo smo zelo skraj-
šali čas od prihoda na mesto požara do 
začetka gašenja, kar je precej povečalo 
operativno sposobnost naše enote. Za 
ta projekt lahko rečemo, da je res v ce-
loti naš lasten, saj temelji na lastni ideji, 
sami pa smo poskrbeli tudi za montažo. 
Pri tem pa smo bili pozorni na to, da se 

ne spreminja tipizacija vozila. 
Po izvedenih osnovnih testiranjih in 
manjših popravkih smo celoten projekt 
predstavili županji in vodstvu Gasilske 
zveze Majšperk z izvedbo taktične vaje 
dne 6.7.2015. Vajo smo skupaj z gasilci 
PGD Majšperk-Breg izvedli na kmetiji 
Ivančič na Medvedcah. 
Po nekajletnih težavah s plazenjem 
zemljišča pred gasilskim domom smo 
se letos odločili še za temeljito sanacijo 
zemljišča. Po pridobitvi ustreznih sogla-
sij in gradbene dokumentacije je pod-
jetje Žolger, kot izvajalec del, v mesecu 
juliju izvedlo sanacijo na brežini pred 
gasilskim domom z izgradnjo škarpnega 
zidu v dolžini 35 metrov. Potrebna je še 
postavitev varnostne ograje in preplas-

titev, ki pa jo načrtujemo v naslednjem 
letu. 
Člani gasilskega društva se zahvaljujemo 
Občini Majšperk za velikodušno finanč-
no pomoč pri izvedbi projekta. 
V letošnjem letu smo bili res zelo ak-
tivni, zraven vseh rednih aktivnosti, ki 
jih imamo, nam je uspelo izpeljati dva 
res pomembna projekta, na katera smo 
zelo ponosni. Za v bodoče pa se nam že 
porajajo novi načrti, kaj vse bi lahko še 
nadgradili in uredili. 
Za konec pa naj velja še zahvala vsem, 
ki so nam kakorkoli pomagali, da smo 
vse zadane cilje uspeli izpolniti. 

Za PGD Medvedce
Tanisa Bedenik in Miran Novak

20. regijsko preverjanje usposobljenosti ekip 
prve pomoči Civilne zaščite in Rdečega križa

Prva pomoč rešuje življenja - v tem duhu ozaveščamo javnost 
za sočutno odzivnost do pomoči ljudem v nesreči in stiski. 
Velikokrat je dovolj že občutek, da v stiski niso sami. Temelj-
no poslanstvo ekip prve pomoči je zagotavljanje neposredne 
zdravstvene oskrbe - prve pomoči poškodovanim in obolelim 
v hudih množičnih naravnih in drugih nesrečah. Z usposa-
bljanjem članov ekip se širi mreža oseb, ki so sposobne nuditi 
učinkovito prvo pomoč prebivalcem v kraju, kjer bivajo, delajo 
ali se nahajajo v trenutku, ko nekdo potrebuje prvo pomoč 
(npr. v primeru prometne nezgode, nezgode v prostem času, 
v gospodinjstvu in drugod). Mreža dobro usposobljenih drža-
vljanov za nudenje prve pomoči je še zlasti pomembna v slu-
čajih, ko se zaradi zahtevnih okoliščin reševalci v kratkem času 
ne morejo prebiti do ljudi, ki zaradi ujme ostanejo »odrezani 
od sveta«. Ekipe pa predstavljajo tudi možnost zagotavljanja 
prve pomoči ob različnih množičnih prireditvah, kot pomoč 
redni zdravstveni službi. Prav pravočasno in pravilno izvajanje 
prve pomoči (še zlasti nujnih in neodložljivih ukrepov) lahko 
poškodovanemu ali nenadno zbolelemu reši življenje, izboljša 
možnosti za čim boljšo ozdravitev in prepreči invalidnost. To so 
tehtni razlogi, ki nas spodbujajo k temu, da se moramo za soo-
čenje z nesrečami in dajanje prve pomoči načrtno, pravočasno 
in neprenehoma usposabljati ter utrjevati svojo pripravljenost.
Letošnje preverjanje usposobljenosti ekip PP je imelo poudarek 
na izvajanju PP pri večjih nesrečah v primeru plazu ali drugih 
hujših naravnih ujm. Izvedeno je bilo 16. maja v Podlehniku. 
Preverjanje usposobljenosti ekip prve pomoči CZ in RK je 
bilo izvedeno na štirih delovnih točkah, s 16 poškodovanci in 
večjim število drugih oseb, ki sicer niso poškodovane, jih je pa 
potrebo pomiriti oz. odstraniti z delovnega območja. Komu-
nikacija z očividci, sočutna obravnava prizadetih, pravilno tri-
ažno odločanje, učinkovito delegiranje ter sprejemanje navodil 
s strani vodje so bila izhodišča, ki so tudi letos imela največjo 
težo pri oceni dela. Načrtovalci tekmovanja vedno poskrbijo za 
realne razmere in scenarije, ki so zelo verjetni pri našem delu. 
Tako smo ekipe posredovale na prvi delovni točki, kjer je prišlo 
do večjega zdrsa plazu, poškodovanih je bilo več ljudi, pri delu 
pa nam je pomagala tudi gorska reševalna služba. Druga de-
lovna točka je bila postavljena v domače okolje, kjer je starejši 
moški nenadoma nehal govoriti in se je sesedel, očividec, ki je 
poklical na 112, se je v paniki poškodoval, ob bolniku pa nas 
je čakala mama z dojenčkom, ki se ob neprevidnosti mame 
začne dušiti zaradi tujka v dihalih. Na tretjem delovnem mestu 
je med nevihto prišlo do udara strele v električni drog v bližini 
skupine ljudi. Prekinjen električni kabel je bil še pod napetostjo 
in v stiku z enim od poškodovancev. Lahko rečemo, da je bilo 

četrto delovno mesto najbolj »napeto«. Pred policijsko postajo 
se je sprla gruča uživalcev mamil, pri tem je prišlo do nasilja, 
odvisnica pod vplivom droge je z nožem zabodla drugo osebo, 
policista ob prihodu na kraj dogodka napadejo in ga poško-
dujejo, ta pa se brani in s strelnim orožjem ustreli napadalca. 
V konkurenci 8 ekip sta na regijskem tekmovanju našo občino 
zastopali 2 ekipi. Ekipo Civilne zaščite Občine Majšperk so 
sestavljali: Sandra Medved, Vlasta Leskovar, Biserka Planinc, 
Matej Kamenšek, Andrej Gajser in Darko Zupanc. Ekipa je 
na tekmovanju zasedla odlično 2. mesto. Ekipo KO Rdeči križ 
Majšperk so sestavljali: Mateja Pesek, Tatjana Potočnik, Mateja 
Planec, Renata Avguštin, Kristijan Kunac, Andrej Gajser in 
Jani Potočnik. Tudi ta ekipa se je odlično odrezala in zasedla 
3. mesto. Obe ekipi je na tekmovanje pripravljala naša dol-
goletna mentorica Irena Filipič. Prvo mesto je letos zasedla 
ekipa Občine Ptuj I. Člani naših ekip premorejo veliko mero 
usposobljenosti in znanja, ki ga redno prenašajo tudi na ostale 
operativne člane naših gasilskih enot, ki po potrebi posredujejo 
in nudijo prvo pomoč z avtomatskimi eksternimi defibrilatorji. 
Posebno pozornost pa v zadnjem času posvečamo tudi vzgoji 
mladih gasilcev in gasilk z vsebinami prve pomoči za pionirje 
in gasilke mladince. 

Darko Zupanc, 
poveljnik CZ Občine Majšperk
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Predsednik države Borut Pahor v Halozah

V četrtek, 23. julija 2015, je na povabilo Delavskega 
društva hribovskih kmetij in podeželja predsednik re-

publike Borut Pahor nadaljeval projekt »SKUPAJ - Spod-
bujajmo drug drugega«, tokrat na hribovski kmetiji Cep v 
Kočicah v Halozah. Predsednika Pahorja so ob prihodu pri-
jazno pozdravili Anton Butolen, župan občine Žetale, Franc 
Cep, predsednik Delavskega društva hribovskih kmetij in 
podeželja ter člani in nečlani društva. Dobrodošlico na srpe 
in kose je zaigrala Stoperška banda. Po jutranji kavici in do-
mačem pecivu smo predsedniku države pokazali, kako se kosi 
z osemindvajset let staro buharico, nato pa je g. Pahor pokosil 
travnik s 60-stopinjskim naklonom. Po košnji je bilo spravilo 
sena in nalaganje. Naš predsednik se je preizkusil v vseh delih 
in z vsemi domačimi orodji. Na koncu je seno pomagal tudi 
zmetati na senik. Po kosilu (žar in zelenjava) se je predsednik 
države sestal tudi z župani haloških občin, med njimi je bila 
tudi naša županja dr. Darinka Fakin. 
In zakaj pišem v Majšperčana, kar se je dogajalo v žetalski 
občini? Prvi razlog je, da je kar nekaj stoperških in tudi maj-

šperških kmetij včlanjenih v Delavsko društvo hribovskih 
kmetij. Naslednji razlog je, da smo Stoperčani precej sodelo-
vali pri organizaciji in tudi sami izvedbi tega dogodka. Tako 
je Stoperška banda poskrbela za prijetno druženje z domačo 
glasbo; pripravili smo malico, ki smo jo tudi odnesli na hrib; 
kar nekaj Stoperčanov je pomagalo pri spravilu sena, pa tudi 

Obiskali smo svoje drevo 
in se sprehodili okoli jezera

V nedeljo, 28. junija, smo se ob 17. 
uri zbrali pred domačijo Branka 

Gajšta vsi tisti, ki smo ob poti na Sestr-
ško jezero v preteklem letu posadili 
drevo.
ŠKD Sestrže in Branko Gajšt so nas 
povabili, da obiščemo svoje drevo in si 
ogledamo, kako raste. Ob tem smo se 
podali tudi na pohod okoli Sestrške-
ga jezera. Medtem ko smo se zbirali, 
so nas pri Gajštovih pogostili s pija-
čo, pecivom in sadjem, tako da smo 
v izredno vročem popoldnevu dobili 
dovolj energije za pot okoli jezera. Pri-
jetna družba se je nato napotila proti 
drevesom, na katerih so tudi tablice z 
našimi imeni. Prijetno je bilo opazovati 
drevesa prijateljev, še bolj prijetno pa 
je bilo srečanje s svojim drevesom. Pra-
vo veselje je gledati drevo, ki si ga sam 
posadil in ugotavljati, koliko je zraslo 
od prejšnjega obiska: »Kot bi rasel tvoj 
otrok«, če malce lahkomiselno primer-

jam. Po »natančnem pregledu« nas je 
čakala še pot okoli jezera. Nekateri 
smo pospešili korak, drugi pa so hodi-
li počasneje, vendar vsi z dobro voljo 
in pozitivno energijo. Med potjo smo 
veselo klepetali in ura je minila »kot 
bi mignil«, ko smo prvi (z županjo na 
čelu) že prispeli na konec (oz. začetek) 
poti, kjer se je že kadilo iz dveh kotlov. 
Vabile so nas omamne dišave bogra-
ča, ki so ga okusno pripravili moški iz 
ŠKD Sestrže. 
Malce nas je presenetila nevihta, zato 

smo se »strpali« v šotor, ki ga je Branko 
s pomočniki ravno pravi čas postavil. 
Ko je posijalo sonce, so se nekateri po-
peljali s čolnom po jezeru. Vsekakor 
se v imenu pohodnikov zahvaljujem 
Branku Gajštu in ŠKD Sestrže, ki so 
nas tako toplo sprejeli in pogostili. 
Zadnja nedelja v juniju se je prav lepo 
končala. Bilo je veliko druženja in gi-
banja. Torej lepa nedelja, ki je poskr-
bela za »dušo in telo«.

Suzana Kodrič

Po pešačenju se prileže okrepčiloPohodniki okoli jezera

za peko na žaru so poskrbeli fantje iz Stoperc. Posamezniki so 
se pritožili, le kaj delamo Stoperčani v Žetalah. Že omenjeno 
društvo se bori za razvoj Haloz, Stoperce pa so v Halozah. 
Prav tako želi društvo opozoriti na pomanjkanje ljudi v Ha-
lozah, veliko kmetij je zapuščenih, tudi hribi se zaraščajo, 
ker ni nikogar, ki bi jih kosil. Posledično pa je tudi manjše 
število otrok... Si res želimo, da bi bile Haloze čez nekaj deset 
let prazne? Ali ni prav, da se vsi borimo za lepši in boljši jutri? 
Ali si ne želimo, da bi mlade družine ostale ali se naselile prav 
v Halozah? Zakaj se ločujemo na ene in druge, če pa je v in-
teresu vseh boljše življenje v Halozah? Mislim, da smo vsi, ki 
smo bili na tem dogodku, pokazali, da znamo stopiti skupaj; 
v veliko zadovoljstvo bi mi bilo, če bi vsi začeli tako misliti. 

Ida ŽunkovičSkupinski posnetek ob zaključenem delu 

Predsednik Pahor in naš podmladek

KULTURA

Ženka moko seje, mož pa drva seka ... 
in še Večeri v maju, običaji v kraju

Letos smo bili člani etnografske sek-
cije KPD Stoperce v prvem delu 

leta že kar pridni. Najprej smo skupaj z 
našimi pevkami in družino Jerič januar-
ja opravili vincencovo rez v vinogradu, 
v mesecu aprilu je sledila izvedba na-
šega projekta ŽENKA MOKO SEJE, 
MOŽ PA DRVA SEKA, v okviru ka-
terega smo se najprej naučili, kako se 
postavi pravi domači kvas, zamesili smo 
kruh, nasekali drva, zakurili krušno peč, 
spekli »žuljko« oziroma ocvirkovko in jo 
seveda še kar toplo pojedli. Ob tem smo 
si razdelili še delo za mesec maj, ko so 
nas čakale največje obveznosti. Sodelo-
vali smo pri pripravi društvene razstave 
v Domu krajanov Stoperce, pripravili 
Natečaj za ohranjanje dediščine, zbirali 
informacije o običajih v kraju. 
Poiskali smo dva, že skoraj pozabljena 
običaja, ki se nanašata na binkošte (ka-
toliški praznik, prihod sv. Duha). Po 
ljudskem verovanju naj bi si predvsem 
dekleta na ta dan umivala obraz v jut-
ranji rosi ter si s tem odstranila pege iz 
obraza. Drugi običaj vezan na ta dan, pa 
je postavljanje novega domačega kvasa. 
Takšen kvas se je postavil iz doma zmle-
te moke in sveže vode, ki mora biti za-

jeta pred sončnim vzhodom iz studenca 
oziroma izvira, ki nikoli ne presahne. 
Po takšno vodo so se letos na binkoš-
no jutro v Čemožiše h koritu odpravili 
naši Mojca, Maja, Lea in Luka. Vodo 
so nato odnesli Jerici Galun, ki je prip-
ravila domači kvas. Naučila je tudi nas 
malo mlajše, prav tako pa je v okviru 
tega projekta pripravila večjo količino 
domačega kvasa, ki smo ga vsem zainte-
resiranim razdelili na letošnjem Kmeč-
kem prazniku v Stopercah. Glavna 

posebnost takšnega kruha je, da dolgo 
ohrani svežino in se ne pokvari. Ima pa 
rahlo kiselkast okus. Postopek priprave 
oziroma vzhajanje je precej daljši kot pri 
kruhu, ki ga zamesimo s kupljenim kva-
som. Včasih so kruh v našem kraju vsi 
pekli z domačim kvasom. Zdaj je takšen 
kruh redkost. V Stopercah ga ponekod 
še pečejo, tako je tudi pri Galunovih, po 
domače Pistačkih, kjer ga še vedno z vso 
pozornostjo in ljubeznijo peče mama 
Jerica. Ob tej priložnosti se ji najlepše 
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zahvaljujemo, da je z nami delila svoje znanje in čas.
Še en skupen projekt ustvarjalne in etnografske sekcije ter 
mlajše folklorne skupine KPD Stoperce smo imeli: VEČERI 
V MAJU, OBIČAJI V KRAJU. Zabeležili smo še žive običaje 
v Stopercah. Prvi izmed teh se pravzaprav odvija že zadnjega 
aprila, na predvečer prazničnega 1. maja. To je seveda po-
stavitev majpana. Majpan je z vencem oziroma venci in s 
papirnatimi trakovi okrašena smreka z olupljenim deblom, 
kjer na vrhu plapola državna zastava. Možje jo postavijo s 
pomočjo lesenih opor in nato cel mesec maj zavzema častno 
mesto v kraju. V Stopercah pri postavitvi na ploščadi nad 
farno cerkvijo sodelujejo vsa stoperška društva, ki poskrbijo 
tudi za pogostitev. Krajši kulturni program pripravi KPD 
Stoperce. Ko se znoči, sledi še kresovanje, kjer člani PGD 
Stoperce poskrbijo, da kres varno dogori. Vaška praznovanja s 
postavitvijo majpanov pa imajo tudi v Grdini, na Kupčinjem 

vrhu in v Slepečjeku. Cel mesec maj pa poteka tudi šmarnična 
pobožnost s šmarničnim branjem, litanijami Matere Božje in 
petjem, med drugimi tiste večno lepe Spet kliče nas venčani 
maj. V zadnjih letih ta pobožnost poteka v naši cerkvi, še ne 
tako dolgo nazaj pa so se domačini v maju tako zbirali ob 
kapelicah in križih. K stoperški majniški tradiciji pa zdaj že 
lahko štejemo tudi KMEČKI PRAZNIK, ki ga zadnjo soboto 
v mesecu maju že preko 20 let organizira Združenje rejcev 
plemenskih telic Stoperce. 
Ob koncu še moja želja, povejte svoje zgodbe in predajte 
pridobljeno znanje naslednjemu rodu, če nimate nikogar, ki 
bi poslušal, zapišite sami. Naj se vse, kar je bilo dano vam, 
ne izgubi ali pozabi. 

Marjanca Kamenšek 
Fotografiji: Mojca Jernejšek

Razstava KPD Stoperce 

Osrednja občinska slovesnost ob dnevu državnosti

Likovna razstava ob dnevu državnostiV sklopu letošnjega KMEČKEGA PRAZNIKA v Sto-
percah, ki ga že vrsto let organizira Združenje rejcev 

plemenskih telic, smo se s svojim delovanjem podrobneje 
predstavili člani KPD Stoperce. Vsaka sekcija je pripravila 
svoj delček razstave. Na ogled so bile fotografije, folklorna 
oblačila, izdelki ustvarjalne sekcije, kasete in CD-ji, doblje-
na priznanja, nagrade ter nekatera darila, ki jih je društvo 
prejelo v 80-ih letih delovanja. Častno mesto je pripadalo 
ZBORNIKU KRAJA STOPERCE, ki je verjetno naš naj-
večji dosežek. Nekaj članov je razstavilo svoja likovna dela, 
fotografska sekcija je pripravila video projekcijo, etnografska 
sekcija pa je predstavila pripravo domačega kvasa.

Marjanca Kamenšek

Vsako živo bitje ga ima…rojstni dan namreč. Na različ-
ne načine ga obeležujemo, nekateri sploh ne, drugi z 

veliko pom-poma, večina pa smo veseli, če se kdo na ta dan 
spomni na nas in nam vošči. In na tak preprost, domač način, 
smo želeli obeležiti tudi rojstni dan naše države Slovenije. 
Literarna sekcija KPD Stoperce je bila zadolžena za osrednjo 
občinsko prireditev ob dnevu državnosti, ki smo jo izvedli 24. 
junija 2015. K sodelovanju smo povabili tudi ostala društva 
v občini, ki se ukvarjajo s kulturno dejavnostjo. Pri tem smo 
imeli tudi nekaj težav, vendar se je na koncu vse prav lepo 
izšlo. Naslov prireditve je bil Pod lipo in temu primerno smo 
povezali celoten program. Moški pevski zbor DPD Svoboda 
je prireditev pričel s slovensko himno, nato pa nas je vse 

lepo pozdravila Vera Planinc, ki je bila tudi idejni vodja te 
prireditve. Slavnostna govornica, županja dr. Darinka Fakin, 
nas je z besedami popeljala v bistvo praznika. Tedaj pa smo 
pričeli program povezovati Pod lipo: tri zale deklice: Petra, 
Monika in Romana so pele in vezle pod lipo, prišli so sto-
perški folkloristi in odplesali kot nekoč. Romana je obsedela 
pod lipico, a ni dolgo čakala, saj je prišel lep fant Sašo Kodrič 
s svojim bendom in ji zapel pesem Ko so lipe cvetele ter ji 
podaril lipov list. Umetniško društvo Ustvarjalec je na oder 
zraven delavcev pripeljalo tudi samega Martina Krpana, ki pa 
tokrat še ni odsekal naše lipe, ki je mogočno rasla na odru. Ja, 
malce so razpravljali o starih časih, ko se pri nas še ni dalo nič 
kaj kupiti in smo morali v sosednjo državo Avstrijo hoditi po 

nakupih. Milan Gregurec (Fotografska sekcija KPD Stoperce) 
je v dveh minutah na projekciji prikazal rojstvo samostojne 
države Slovenije, prav tako pa nas je spomnil na lepote naše 
države. In kot se spodobi, nam je Moški pevski zbor DPD 
Svoboda zapel dve domovinski pesmi. Kritične misli o da-
našnjem času pa nam je predstavila Tanisa Bedenik, ŠKD 
Sestrže. KUD Majšperk je zastopala Ajda Bezjak, ki nas je s 
svojim čudovitim glasom ganila do solz. Za sodelovanje smo 

prosili tudi OŠ Majšperk, pod vodstvom Marjetke Kotnik so 
nam tri dekleta predstavila venček misli o domovini. Zadnji 
prizor pod lipico pa sta nam odigrala člana Društva Smote-
ater, in sicer Partljičevo Kampanjo. Program so s čudovitim 
glasbenim izborom zaključili Sašo Kodrič in njegovi glasbe-
niki, ki so vsi člani Akademske folklorne skupine Študent. 
Sceno so pomagali oblikovati člani ustvarjalne sekcije KPD 
Stoperce. Za ozvočenje, osvetlitev in druge malenkosti na 
odru se zahvaljujem Darku in Simonu, ki sta bila, kot vedno, 
zelo profesionalna. Prav tako se zahvaljujem vsem društvom 
in gospe županji za sodelovanje na prireditvi. 
In kakšno darilo bi lahko naši državi Sloveniji še lahko dali? 
Mi, ki smo ustvarjali in soustvarjali prireditev, skoraj nič več. 
Občani občine Majšperk pa bi se lahko bolj zavedali prazni-
kov in se tudi udeležili prireditev v večjem številu. Življenje 
brez praznikov je kot zelo dolgo potovanje po puščavi brez 
oaz. Praznujmo skupaj…je dosti boljše kot vsak sam. Kako 
prijetno je, ko je na tvoj praznik polna hiša…

Ida Žunkovič

Sodelujoči na prireditvi ob dnevu državnosti

Junij je mesec, ko nas ponoči s svojim preletavanjem razve-
seljujejo kresničke. Zato je bila v petek, 26.6.2015, ob 19 

uri, na odprtju slikarske razstave članov Likovne sekcije UD 
Ustvarjalec Majšperk v galeriji AP, ki je sovpadala s časom ter 
posvečena dnevu državnosti, prav pripravna uvodna pesem 
O kresu v izvedbi MPZ DPD Svoboda Majšperk.
Ne bom opisovala vsakega likovnega umetnika, ki je raz-
stavljal, kajti vse prav dobro poznamo. Vsak izmed njih je 
mojster zase in če pogledamo umetnine, že same po sebi 
dovolj zgovorno govorijo. 
Razstavljala so nam zelo znana imena: JOŽE FOLTIN, 
BOGOMIR JURTELA, GREGOR SAMASTUR, ANA 
KRAJNC, BRANKO GAJŠT, BERNARDINA PAJ, MI-
RAN CAFUTA,
KRISTINA KOLAR, ZVONKO MESARIČ, IGOR DA- CINGER, JANEZ KOREZ, VESNA URBANČIČ, VERA 

AVGUŠTIN, JOŽICA ŠLAMBERGER in DRAGO KOP-
ŠE. 
Besedo je prevzel likovni kritik MARIO BERDIČ, ki je ne-
kaj besed namenil strokovnemu opisu razstavljenih umetnin. 
Lahko rečemo, da je poletje bilo od nekdaj in je še zmeraj 
najplodnejši čas, čas, ko se na delo pripravljajo mlatiči, saj 
na poljih zori pšenica, ki nam nudi in daje tako željen in 
potreben vir preživetja: naš ljubi kruhek. Prisluhnili smo spet 
Moškemu pevskemu zboru DPD Svoboda Majšperk in pesmi 
z naslovom Mlatiči.
Ljudje so se veselili dobre letine pšenice, saj je to pomenilo, 
da želodci ne bodo trpeli lakote. Tako se tudi umetniki zme-Mario Berdič, likovni kritik

Gregor Samastur, vodja likovne sekcije
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raj veselijo razstav, saj s tem pokažejo svoje plodno delo in 
občudovalcem potešijo duševno lakoto. V petek je petnajst 
umetnikov potešilo našo lakoto in tako je vodja likovne sek-
cije Gregor Samastur z nekaj besedami odprl likovno razstavo 
za ogled.
V imenu slikarjev likovne sekcije UD Ustvarjalec Majšperk 
se zahvaljujem fantom Moškega pevskega zbora DPD Svo-
boda Majšperk za prijetno glasbeno popestritev programa in 
za dobro voljo, ki so jo izkazali s pripravljenostjo, nastopiti 
na prireditvi. Hvala Mariu Berdiču za kritiko in strokovno 
razlago, pa tudi podjetju AP, ki je vedno na voljo, da lahko 
gostujemo v njihovih prostorih. Iskrene čestitke našim slikar-

jem ob razstavi in seveda hvala, ker smo lahko potešili lakoto 
ob njihovih umetninah.
In ne nazadnje, hvala tudi vam, drage ljubiteljice in ljubitelji 
slikarske umetnosti, ker ste se velikodušno odzvali povabilu 
in prispevali, da je razstava dobila to obliko. Petnajst različ-
nih ustvarjalcev, petnajst svojevrstnih izpovedi nas je vabilo 
k ogledu slikarska razstave. 
Moški pevski zbor DPD Svoboda Majšperk je ob koncu zapel 
še domovinsko pesem in s tem slovesno zaključil kulturni 
program ob odprtju likovne razstave UD Ustvarjalec Maj-
šperk. 

Suzana Kodrič

TD Ptujska Gora in UD Ustvarjalec Majšperk letos 
v Predgradu na Kočevskem

Kot že nekaj let smo se tudi letos povezali TD Ptujska Gora 
in UD Ustvarjalec Majšperk.

Družita nas ljubezen do srednjega veka in prijateljstvo s sloven-
skimi kraji,  kjer je še ohranjen 
pranger. Pranger ali sramotilni kamen je bil v srednjem veku 
postavljen na trgih in namenjen 
za  kaznovanja in posmeh manjših prekrškov, kot so prešuštvo, 
obrekovanje, laži, kraje, goljufije.
V soboto, 18. julija, nas je tako pot vodila v Predgrad pri Kočevju, 
kjer je ohranjen eden izmed prangerjev. Člani TD Ptujska Gora 
so si postavili stojnico, kjer so predstavili, promovirali občino 
Majšperk s Ptujsko Goro, saj je ravno na trgu na Ptujski Gori še 
ohranjen sramotilni kamen. Člani dramske sekcije UD Ustvar-
jalec Majšperk pa smo se  v srednjeveških oblačilih sprehajali po 
srednjeveški tržnici in se na odru predstavili z prikazom srednje-
veškega sojenja. Tokrat smo sodili in se posmehovali potujočim 
trgovcem, ki so goljufali uboge vaščane, njihov nagajivi sopotnik  
je tudi »žeparil« po že tako »suhih« žepih. Igralec na lutnjo ter 

čarodej iz daljnega vzhoda pa sta med goljufanjem preusmerila 
pozornost  naivnim vaščanom.  Medtem ko so goljufi poskušali 
pobegniti, pa se prodajalki in igralcu na lutnjo ni uspelo izogniti 
prangerju, kamor so ju privezali za tri dni in noči, kjer sta bila 
izpostavljena posmehu, obmetavanju z zelenjavo in žaljivkami. 
Ob koncu se v imenu UD Ustvarjalec iz srca zahvaljujem gostišču 
in turistični agenciji MAJOLKI z Vidma pri Ptuju za nesebično 
in nadvse prijazno ponudbo. Posodili so nam namreč svoj kombi, 
s katerim smo se lahko peljali na drugi konec Slovenije. Pripravili 
so nam tudi okusno malico in čaj za na pot. Nam so s to veliko-
dušnostjo še polepšali in predvsem olajšali pot.
Kot vsako leto smo si privoščili lep srednjeveški sobotni dan, vide-
li nekaj srednjeveških obsodb, se srečali s člani drugih prangerskih 
mest, kupili nekaj »srednjeveških dobrot« in se polni lepih vtisov 
vrnili domov v Majšperk in nazaj v današnji čas.

Suzana Kodrič
UD Ustvarjalec Majšperk

Foto: TD Ptujska Gora

… in na odru

Majšperški gledališčniki pred stojnicami… 

Prangerijada 2015 - Predgrad

Na sončno sobotno jutro, 18. julija 2015, smo se podali 
proti Predgradu na gostovanje 18. Prangerijade, ki po-

teka vsako leto v drugem kraju, kjer imajo ohranjen pranger 
– sramotilni steber. Sramotilni steber je steber, na katerega so 
predvsem v srednjem veku za kazen privezovali storilce manj-
ših sramotnih dejanj in jih izpostavljali javnemu posmehu in 
sramotenju.V Sloveniji je 13 prangerskih krajev, leta 2010 pa 
je bila gostiteljica Prangerijade prav Ptujska Gora. Prangerski 
kraj oziroma posamezna domača društva predstavijo kratko 
srednjeveško igro oz. sojenje. Zraven TD Ptujska Gora se 
vsako leto predstavi tudi UD Ustvarjalec iz Majšperka, ki so 
na letošnji Prangerijadi uprizorili sojenje na prangerju. 
Letošnja prireditev v Predgradu se je začela šele v popoldan-
skem času, zato smo se člani TD Ptujska Gora odločili, da 
dopoldanski čas izkoristimo še za kratek izlet.
Najpreu smo se zapeljali do Županove jame, ki predstavlja 
čudoviti podzemni svet Dolenjske. Odkritje jame je bilo maja 
leta 1926, uradno odprtje pa leto dni kasneje. Po nekaj letih 
je bil prekopan tudi umetni rov med Ledenico in Županovo 
jamo ter odprtje vhoda v jamo skozi Ledenico, ki leži na 
nadmorski višini 410 m. Jamo sestavlja osem dvoran - sedem 
dostopnih za obiskovalce, za katere je urejena 610 m dolga 
krožna turistična pot. Žal je bila jama ob našem prihodu 
zaprta, tako da ogled notranjosti sledi ob morebitni drugi pri-
ložnosti. Pot smo nadaljevali v sušilnico sadja v Gradež, ki je 
edinstven primer ohranjene tehnološke in kulturne dediščine 
slovenskega podeželja. Vaščani v njej na tradicionalni način 
sušijo ekološko pridelano sadje, ki se suši v prenovljeni sušilni 
peči iz leta 1938. Čas je hitro mineval, pot nas je naprej vodila 
do Turjaka, kjer smo se zapeljali do gradu Turjak in si ga pod 
strokovnim vodstvom tudi ogledali. Grad se prvič omenja 
leta 1220, vendar naj bi nastal že v 10. oz. 11. stoletju. Po-
doba današnjega gradu predstavlja renesančno utrdbo iz 16. 
stoletja, ko je bil po potresu leta 1511 grad obnovljen. Kot 
zadnja ogledna točka našega izleta je bila cerkev sv. Štefana v 
Ribnici, kjer nas je sprejel tamkajšnji župnik in nas popeljal 
skozi njeno zgodovino. 

Čas je bil, da se odpravimo proti Predgradu, kjer je potekala 
letošnja Prangerijada in kjer so gostitelji pripravili srednje-
veško prireditev. S postavitvijo stojnice smo predstavljali naš 
kraj, občino Majšperk in seveda naše znamenitosti. Ob pri-
jetnem druženju z ostalimi prangerskimi kraji je prireditev 
potekala še pozno v večer. Ob zaključku smo si zaželeli le še 
nasnidenje prihodnje leto v Negovi.

TD Ptujska Gora

Seznam prangerskih krajev po Sloveniji

Grad Turjak

Gostovanje folklornikov v Prekmurju

V soboto 20. junija 2015, smo člani FS KPD Stoperce 
gostovali v Prekmurju. Na povabilo FS KD Štefan Raj 

Turnišče, ki je praznovala 40 let delovanja, smo se z veseljem 
odzvali in se na sončno sobotno dopoldan podali na pot proti 
Nedelici-vasici, kjer so folklorniki obeležili praznovanje na 
Kovačevi domačiji v prijetnem domačem okolju. Članica FS 
KPD Stoperce Ksenja Hronek je o našem gostovanju, ki smo 

ga izkoristili še za ogled nekaterih zanimivosti Prekmurja, 
zapisala: »Ob 11.00 smo se zbrali pred domom krajanov v 
Stopercah, kjer nas je že čakalo prevozno sredstvo za ta dan, 
avtobus. Še zadnjič pred odhodom smo ponovili plesne kora-
ke in se kmalu zatem odpravili na pot. Naša prva postojanka 
je bila že na Ptuju, kjer smo kupili sendviče in pijačo. Ravno 
smo se dobro okrepčali, ko smo že prispeli do naše druge 
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Stoperški folklorniki na mednarodnem folklornem 
festivalu »Iz bakine škrinje« v Koprivnici

postojanke, tj. Otoka ljubezni v Prekmurju. Na t.i. Otoku 
ljubezni smo si ogledali še brod na Muri ter se z njim tudi 
zapeljali. Po vožnji z brodom smo šli na pravo prekmursko 
kosilo: jedli smo krompirjeve žgance ali dadüle ter za sladico 
prekmursko gibanico. Medtem, ko smo pridno polnili naše 
želodčke, jo je vreme zagodlo in pričelo je močno deževati. 
Našega izleta niti vreme ni moglo pokvariti. Po kosilu smo se 
odpravili še na ogled cerkve, ki bi naj bila ena izmed najbolj 
akustičnih cerkva v Evropi. Seveda smo zatrjevano preverili 
in v njej zapeli kar nekaj pesmi, ki so odlično zvenele. Počasi 
se je približevala ura našega nastopa, zato smo se odpeljali 
na Kovačevo domačijo, se preoblekli in uredili ter si ogledali 
nastope ostalih folklornih skupin. Kmalu smo prišli na vrsto 
tudi mi. Nastop nam je uspel in deležni smo bili velikega 
aplavza. Po nastopu smo se vsak s svojim plesnim parom še 
fotografirali pred Kovačevo domačijo. Kmalu zatem je sledi-
la večerja. Naši gostitelji z vodjo folklorne skupine Danico 
Kocet so nas zelo lepo in prijazno sprejeli. Ura je kar prehitro 
tekla in počasi smo se morali začeti pripravljati na odhod 
proti domu. Preden smo se poslovili, smo še zapeli ter tako s 
pesmijo zaključili naš obisk pri prijateljih iz Prekmurja. Na 
gostovanju je bilo zelo zanimivo in zabavno«. 
S KD Štefan Raj iz Turnišč je KPD Stoperce vrsto let so-
delovalo, se letno srečevalo in si delilo bogate izkušnje na 
področju kulture. Ob slovesu smo si obljubili, da bomo naše 
prijateljstvo ohranjali, do naslednjega snidenja pa nam bo 
tokratno druženje ostalo v lepem spominu. Ksenja Hronek in Milenca Golob

Že nekaj časa nazaj se je po Stopercah slišalo govoriti, 
da gredo folklorniki v mesecu juliju gostovat preko dr-

žavnih meja, natančneje na Hrvaško v mesto Koprivnica. 
In res, to niso bile samo govorice. FS KPD Stoperce je 11. 
julija 2015 vzela pot pod noge ter se z avtobusom podala na 
pot proti cilju. Naš cilj je bil tokrat mesto Koprivnica, kjer je 
tamkajšnjo društvo TZ KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE 

ŽUPANIJE organiziralo že 9. mednarodni folklorni festival 
»Iz bakine škrinje«. Na letošnjem festivalu je bila naša sku-
pina edina predstavnica iz Slovenije, zato smo bili povabila 
še toliko bolj veseli. Veliko vprašanj se nam je postavljalo, na 
katera si nismo znali odgovoriti vse do takrat, ko smo lahko 
začutili festivalsko vzdušje. Peti, plesati, igrati in si deliti oder 

PRIREDITVE V OKVIRU 
19. OBČINSKEGA PRAZNIKA OBČINE MAJŠPERK

(od 21. 8. 2015 do 12. 9. 2015)
Predvideni 

datum 
prireditve

Ura Naziv prireditve Kraj prireditve Organizator 
prireditve

SOBOTA, 1.8. Slikarsko kiparski tabor Sestrško jezero Branko Gajšt 

PETEK, 21.8.

16.00 Prevzem novega gasilskega vozila 
GVM-1 Gasilski dom Stoperce PGD Stoperce

17.00 Tek po Ptujski Gori Igrišče Ptujska Gora Športno društvo 
Ptujska Gora

SOBOTA, 22.8.

10.00 Srečanje težjih invalidov Dom krajanov in gasil-
cev Ptujska Gora

Društvo invalidov 
Majšperk in Kid-
ričevo

11.00 Spust s kajaki po reki Dravinji 
Pričetek na Bregu pri 
mostu, cilj v Pristavi 
pri elektrarni

Športno društvo 
Breg 

15.00 Memorial Cirila Murka Športni park Majšperk 
in gasilski dom PGD Majšperk 

NEDELJA, 
23.8. 9.00 Zajtrk za občane Dom krajanov 

Stoperce
Društvo gospodinj 
Stoperce

PON., 24.8. 17.00 Kolesarjenje po Dravinjski dolini Izpred Starotrške hiše 
na Ptujski Gori 

Turistično društvo 
Ptujska Gora

ČETRTEK, 
27.8. 16.30 Kolesarski maraton Igrišče Ptujska Gora Športno društvo 

Ptujska Gora

PETEK, 28.8.

9.00 Likovna kolonija Haloze 2015 Na območju Haloz UD Ustvarjalec, 
likovna sekcija

18.00 Odprtje likovne razstave Herman 
Pivk - Obiski

Tovarna umetnosti 
Breg Dušan Fišer

18.00 Odbojka na mivki Igrišče Sestrže ŠKD Sestrže

20.00 80 let KPD Stoperce Dom krajanov 
Stoperce KPD Stoperce

20.00 Članski občinski turnir v malem 
nogometu Športno igrišče Breg Športno društvo 

Breg 



SOBOTA, 29.8.

9.00 Likovna kolonija Haloze 2015 Na območju Haloz UD Ustvarjalec, 
likovna sekcija

10.00 Pohod na Janški vrh Izpred Starotrške hiše 
na Ptujski Gori

Društvo žena Tisa 
Ptujska Gora 

10.00 
do 

18.00

Majšperk teče 8 ur (tekaško - 
pohodna prireditev za vsakogar, 
pride na en krog tudi ti)

Parkirišče pred KPC 
Majšperk

Športno društvo 
Majšperk

NEDELJA, 
30.8.

8.00 Meddružinsko strelsko 
tekmovanje Strelišče LD Stoperce Lovska družina 

Stoperce

9.00 Pohod od kleti do kleti Pričetek pri Tržnici 
Majšperk na Bregu

Društvo vinograd-
nikov in sadjarjev 
Majšperk

9.00 Likovna kolonija Haloze 2015 Na območju Haloz UD Ustvarjalec, 
likovna sekcija

14.00 Poletne igre Igrišče Sestrže ŠKD Sestrže

17.00 Tečem zase Pričetek pri športnem 
parku Majšperk KUD Majšperk

SREDA, 2.9. 18.00 Foto delavnica in foto natečaj Učilnica Župnijskega 
doma KUD Majšperk

ČETRTEK, 3.9. 17.00 Turnir v šahu Dom krajanov Sestrže ŠKD Sestrže

PETEK, 4.9.

10.00 Turnir v ruskem keglanju Kegljišče Ptujska Gora
Društvo upoko-
jencev Ptujska 
Gora 

17.00 Turnir v ulični košarki 3 x 3 Igrišče OŠ Majšperk Športno društvo 
Majšperk

18.00 Folklorni kimavčevi večeri Kulturna dvorana KPC 
Majšperk

KPD Stoperce 
v sodelovanju z 
JSKD Ptuj

19.00 Pohod po obronkih Sestrž Dom krajanov Sestrže ŠKD Sestrže

SOBOTA, 5.9.

7.00 Ribiško tekmovanje Ribnik v  Stanečki vasi Ribiška družina 
Majšperk

8.00 
do 

18.00

Razstava vojaške opreme iz za-
sebne zbirke

Strelišče v Športnem 
parku Majšperk 

GAJ - Športno 
strelski klub 

10.00 Srečanje lovcev s kmetovalci Lovski dom Lovska družina
Dravinja Majšperk

10.00 Srečanje invalidov ob 20. obletnici 
društva

Kulturna dvorana KPC 
Majšperk

Društvo invalidov 
Majšperk in Kid-
ričevo

14.00 Kožuhanje Dom krajanov Sestrže Društvo žena 
Majšperk

14.30 Dvoranska odbojka Telovadnica 
OŠ Majšperk ŠPD Preša

15.30 Razstava: Strici so mi povedali Dom krajanov in 
gasilcev Ptujska Gora

Društvo 
upokojencev 
Ptujska Gora

NEDELJA, 6.9.

8.00 Občinsko gasilsko tekmovanje GZ 
Majšperk Športni park Majšperk Gasilska zveza 

Majšperk

9.00 
do 

12.00

Vzpostavljanje zvez iz Radiokluba 
in najvišjih hribov v občini – tek-
movanje med člani Radiokluba

Po posameznih 
postajah

Radioklub 
Ptujska Gora

10.00 Turnir v malem nogometu za 
veterane Igrišče Podlože Športno društvo 

Podlože

13.30 Pohod Spoznajmo občino peš Pričetek pri 
OŠ Majšperk

Planinsko društvo 
Majšperk 

14.00 Igre za otroke (od 7 do 10 let) Igrišče Podlože Športno društvo 
Podlože

15.00 Vleka štrika za najmočnejšo vas v 
občini Majšperk Igrišče Podlože Športno društvo 

Podlože

16.30 Čajanka v Preši: Apiterapija – 
zdravljenje s čebeljim pikom Pod šotorom v Preši

Čebelarsko društvo 
Majšperk in ŠPD 
Preša
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s skupinami iz Avstrije, Hrvaške, Italije in Slovaške je bilo za 
nas nekaj novega in navdušujočega. Toliko različnih kultur, 
običajev in plesnih korakov je v vsakem izmed nas pustilo 
svojevrstne občutke. To ni bil zgolj nastop, bilo je nekaj več. 
Aplavzi, vzkliki in občutek navdušenja gledalcev pomeni 
vsakemu folklorniku največjo nagrado in poplačilo za ves 
trud in odrekanje. Čutiti sproščeno vzdušje pred nastopom 
in slišati iskrene pohvale, ki so se vrstile med odhodom iz 
odra je nekaj neopisljivega. Z veliko mero gotovosti lahko 
rečem, da sta bila nastopa za vsakega plesalca posebej kot 
tudi za harmonikaša nekaj posebnega. Energijo, ki nas je 

preplavila med nastopi, je začutil vsak izmed nas in soglasni 
smo bili, da si takšne motiviranosti in vzdušja na odru želimo 
še. V mesecu septembru bo folklorna skupina iz Koprivnice 
v okviru Kimavčevih večerov gostovala tudi pri nas. Želimo 
si, da bi tudi vi spoznali del koprivniške kulture, zato vabljeni 
na njihov nastop v mesecu septembru. Do takrat pa upamo, 
da smo uspeli vsaj del našega navdušenja nad gostovanjem, 
njihovim gostoljubjem in prijaznostjo strniti in uspešno za-
pisati v vaša srca.

Milenca Golob

80 LET KULTURNEGA UDEJSTVOVANJA V STOPERCAH

Modrost je ohranila kulturo

Tako smo v KPD Stoperce naslovili druženje s starejšimi. 
Naše društvo letos praznuje 80 let organiziranega kul-

turnega delovanja. V okviru praznovanja smo pripravili več 
dogodkov, na katere smo vas povabili z letaki, priloženimi 
junijski izdaji Majšperčana. Udeležba domačinov, torej Sto-
perčanov, je bila lepa, razveselil pa nas je tudi obisk iz ostalih 
delov naše skupne občine. 
25. junija, ko v prvi vrsti praznuje naša država, smo se ob 17. 
uri zbrali pred domom krajanov na druženju s starejšimi. Za 
izvedbo smo bili zadolženi člani etnografske sekcije in naši 
mladi folklorniki, za fotografiranje in snemanje pa foto sek-
cija. Takšnega srečanja doslej še nismo organizirali, naša želja 
pa je bila predvsem prisluhniti starejšim, njihovim zgodbam, 
njihovim spominom, izkušnjam in modrosti. Zbralo se nas je 
okrog 30. Za uvod smo najprej skupaj zapeli nekaj ljudskih 
pesmi, nato je pogovor ob pogrnjeni mizi sproščeno stekel. 
Starejše smo povprašali o tem, kako so praznovali včasih. 
Kako se spominjajo svojega otroštva, mladosti, vojne, služenja 
vojaščine, kako so opravljali razna dela, kakšne običaje so 
imeli. Teme so se odpirale same po sebi, nekaj pripovedovanj 
smo posneli, nekaj zapisali, nekatere shranili v svoj spomin. 
Najhujša je v starosti osamljenost, so nam kar malo žalostni 

zaupali. V duhu stare ljudske modrosti, da prazen žakelj ne 
stoji po konci, smo za goste pripravili prigrizek. Za sladico 
sta poskrbeli dve naši ANICI, ki sta za vse nas spekli sirove 
in marmeladne palačinke. In kot bi mignil je bil na pragu 
večer. Z njim pa nov dogodek, koncert našega domačina p. 
Janeza Ferleža in vokalne skupine GLASNIKI. Tako kulturno 
bogatega dneva državnosti v Stopercah še nismo imeli.  

Marjanca Kamenšek

Koncert patra Janeza Ferleža in skupine Glasniki

Kulturno življenje v Stopercah je zelo bogato, povezuje in 
druži ljudi. Pomen kulture za naš kraj dokazuje Kultur-

no prosvetno društvo Stoperce, ki v letošnjem letu praznuje 
že 80 let svojega delovanja. Ob tej priložnosti smo v mesecu 
juniju pripravili tri prireditve, na katere smo povabili vse 
občane občine Majšperk.
V četrtek, 25. junija 2015, smo se ob 20. uri zbrali v Domu 
krajanov Stoperce, da bi prisluhnili našemu rojaku p. Janezu 
Ferležu, ki se je predstavil s skupino Glasniki. O tem, da zna-

ČETRTEK, 
10.9.

12.00 Srečanje upokojencev in invalidov 
Pod šotorom pri 
gasilskem domu PGD 
Majšperk

Društvo 
upokojencev 
Majšperk 

18.00 Turnir v namiznem tenisu (m / ž ) Telovadnica OŠ 
Majšperk

Športno društvo 
Majšperk

PETEK, 11.9.

18.00
Odprtje likovne razstave z Likovne 
kolonije Haloze 2015 ob občin-
skem prazniku

Galerija AP 
UD Ustvarjalec 
Majšperk, likovna 
sekcija

19.00 Srečanje pevskih zborov
Kulturna dvorana KPC 
Majšperk (zaključek 
pod šotorom)

DPD »Svoboda« 
Majšperk

SOBOTA, 12.9.

18.00 svečana seja Občinskega sveta 
Občine Majšperk Sejna soba občine Občina Majšperk 

19.00

Osrednja svečanost ob 19. občin-
skem prazniku Občine Majšperk z 
nagovorom županje in podelitvijo 
plakete in priznanj 

Večnamenska šolska 
športna dvorana OŠ 
Majšperk 

Občina Majšperk 

Sledi pogostitev vseh prisotnih in 
zabava z ansamblom Toneta Rusa

Pod šotorom pri 
gasilskem domu PGD 
Majšperk 

Občina Majšperk 

Občankam in občanom čestitamo ob 19. prazniku 
OBČINE MAJŠPERK!

Županja z občinsko upravo, 
občinski svet in uredniški odbor Majšperčana
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mo ceniti domače ljudi in dobro glasbo, je pričala dvorana, 
ki je bila napolnjena do zadnjega kotička. Skupina je najprej 
zapela slovensko himno v čast dnevu državnosti, nato pa je 
svoj eno uro dolg koncert razdelila v štiri sklope. Najprej so 
zadonele slovenske domoljubne pesmi, ki so nas opominjale 
na lepote slovenske dežele. Z veseljem smo prisluhnili tudi 
črnskim duhovnim pesmim, ki jih v teh krajih slišimo le 
poredko. Glasbeniki so nas z dalmatinsko glasbo popeljali v 
svet nostalgije in priklicali vonj morja. Še sreča, da je sledil čas 

dopustov. Za konec so p. Janez Ferlež in Glasniki prihranili 
še venček narodnozabavnih pesmi, ob katerih smo zapeli tudi 
obiskovalci koncerta.
Poslušalci smo bili nad ubranim petjem in igranjem zelo nav-
dušeni. P. Janezu Ferležu in skupini Glasniki smo hvaležni, da 
so si na praznični dan vzeli čas in nas s svojo glasbo notranje 
obogatili. 

Janja Kitak

POBEG - literarno ustvarjanje v kresni noči

Le kdo še ni slišal za čarobno moč kresne noči? 23. junij 
je tista noč, ko marsikje zagorijo kresovi, s katerimi so 

ljudje v preteklosti želeli sonce počastiti in mu tako z ognjem 
pomagati, da ne bi omagalo. Kresna noč s svojimi stoterimi 
čari bo vedno ostala najskrivnostnejša noč – v kresni noči je 
mogoče slišati govorico živali, v tej noči je tudi možno najti 
zaklad, priklicati hudiča ali pa izvedeti svojo prihodnost, če 
imate seveda v žepu praprotno seme. 
Članice Literarne sekcije KPD Stoperce pa smo se letos odlo-
čile, da v tej noči enostavno pobegnemo iz vsakdana nekoliko 
višje, nekoliko bližje tišini, nekam, kjer bomo lahko uživale 
ob klepetu v družbi kresnic. Tako smo se Janja, Marjanca, 

Ana in Lea odzvale in podale na hrib k Sv. Ani. V prijetnem, 
sproščenem vzdušju smo ob kozarčku in prigrizku klepetale 
in seveda prijetno izkoristile tudi z koristnim. Tišino, čarob-
nost nočne narave in mogočnost majhnega človeka ob tem 
trenutku nam je bil navdih za naslov – POBEG. Tako smo si 
izbrale temo za literarno ustvarjanje v tej noči. Čeprav nismo 
videle kresnic, pa so nastala osebna literarna dela, polna naj-
različnejših čustev. Nekatere objavljamo, druga pa so zapisana 
in shranjena za spomin. Ta pa prav gotovo ostaja nepozaben. 
Upam, da se bo tudi v prihodnje našel čas za takšen pobeg, 
na katerem si želimo, da se nam pridruži še kdo.

Lea Gregurec

Pobegni v tišino, 
kjer najdeš novo vrlino,
ki polni duha,
ki najde boga.
Svet postaja mehak,
človek krotak,
išče nove vsebine
obliko miline, 
ki je večna, 
nikoli ne mine.

Pobegni tudi ti, 
tja med ljudi, 
ustvarjaj nov svet
in bodi poet.

» Lajna«

V NAJKRAJŠI                  NOČI

V NOČI TEJ…

POBEG

POBEGNI
Sprehodim se čez gmajne,
ugasnile so vse luči.
Majhni nočni žužki
brenčijo v krošnji lipe
nad menoj.

Kje ste kresnice nocoj?
Naj vidim vaš 
neonski soj
in družim se s  prijetnimi ljudmi.
Saj najkrajša noč
prehitro
v večnost 
se zdani.

Ujet trenutek
pa v spominu 
ostane in
živi.

 »Kofetarica«

Nežen vetrič hladi
ostanek vročega dne.
Soncu pojemajo moči,
vrvež v tihoto se spremeni,
dih se upočasni,
v glavi pa vse znova oživi. 

Ostala sva sama - jaz in ti,
a sva si čisto zadosti.
Redki so ti trenutki,
da s teboj zaobjamem vso lepoto tega stvarstva.

Začutim, da sva si usojena,
drug drugemu podarjena,
zato hitim, 
da bi izkoristila ta odmerek.
V vsej naglici ne vem, kje začeti,
kje? da ne bo le bežen mimohod.

Le kako je mogoče
te tako čutiti?
tako poznati?
tako vzljubiti?
te tako hoteti?
po tebi hrepeneti?
in si te tako zelo želeti …
a hkrati se zavedati,
da  nikoli ne boš res moj!

Zate izbrana sem bila samo zato,
da boš ti nekoč lahko zares svoboden.

Zavem se tega trenutka.
Čutim te!
A iz teh misli sij lune predrami me …

Ob vsej lepoti te krasne noči
se zavem,
da edino tako dobro je.

»Kepica«

Noč je lepa, mirna, tiha.
Nocoj sem sama.
Poslušam čričke,
njihovo nežno pesem.
Želim si med ljudi,
nekam, kjer so srca vesela 
in obrazi nasmejani.
Le kam naj grem,
kam pobegnem pred tišino doma?
Tu so vsi, prijatelji.
V družbi sv. Ane 
se spogledujejo z Donačko goro.
Nocoj je najkrajša noč v letu.
Skupaj gledamo v luno,
ki tako prijazno razsvetljuje temno noč.
Poslušamo zvonove sv. Ane,
ob tem prejmemo še božji blagoslov.
Ni treba daleč,
pa najdemo tako veliko …

»Kresnička«

OB 80-LETNICI TUDI 
PROGRAM ZA OTROKE

Ob osemdesetletnici je KPD Stoperce organiziralo nekaj 
prireditev, med katerimi je bil tudi animacijski program 

za otroke. V soboto, 27.6., smo si v dopoldanskih urah ogle-
dali zanimiv program v izvedbi bratov Malek. Povabilu so se 
odzvali številni otroci iz Stoperc in okolice. Brata Malek sta 
pripravila otroško cirkuško predstavo Cirkus in nam poka-
zala različne trike, norčije in vragolije. Povedala sta tudi, da 

nista navadna čarovnika, temveč čarobnika. Zanimive pa so 
bile tudi njune čarobne besede, ki se ne glasijo čirole čarole, 
abrakadabra, simsala bim ali kaj podobnega, temveč: „Pojdi 
se solit!”. Čarobnija pa seveda ne bi uspela, če zraven ne bi 
pihnili. Pri nekaterih trikih sta potrebovala tudi pomočnike, 
ki sta jih izbrala med gledalci. Ti so jima z veseljem pomagali, 
da so triki uspeli. Pokazala in dokazala sta, da sta spretna v 
mnogih norčijah. Žongliranje z žogami, keglji in noži jima ni 
povzročalo nobenih težav, pa tudi hoja po rokah ali vožnja z 
monociklom ne. Na koncu sta z modelirnimi baloni, vsake-
mu izdelala figuro, ki si jo je sam želel, v različnih spretnostih 
pa smo se lahko preizkusili tudi sami. Ob tem smo se zelo 
zabavali, saj smo bili zelo smešno nespretni, ker nam manjka 
še veliko, veliko vaje, da bi se lahko kosali z njima. 

Petra Habjanič

Na 10. balkanskem 
ARDF prvenstvu vnovič 
najboljši Marko Kužner

DOGODKI V OBČINI

Ob koncu tedna, 18. in 19. 7. 2015, je bilo na gori Pla-
tak v Gorskem Kotarju na Hrvaškem 10. Balkansko 

prvenstvo v amaterski radiogoniometriji. V dveh dneh sta 
potekali dve tekmovanji, in sicer prvo na UKV, drugo pa 

na KV frekvenčnem področju. Tekmovanja se je udeležila 
17-članska ekipa iz Slovenije, od tega tudi 2 člana radiokluba 
Ptujska Gora S59DPG. Tekmovanja se so udeležili tekmo-
valci vseh balkanskih držav. Na težkem terenu in v izjemni 
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vročini so slovenski tekmovalci osvojili 
odlične uvrstitve, saj so pobrali kar 18 
medalj, od tega kar 11 za prva mesta.
Marko Kužner je v kategoriji M19 osvo-
jil 1. mesto na UKV in 1. mesto na KV 
tekmovanju. Tako je Marko že četrtič 
pokazal svojo premoč na Balkanu. Letos 
sta se mu najbolj približala Romuna in 
reprezentančni kolega.
To sezono je Marko zmagal na vseh 
tekmah v Sloveniji, Avstriji in na Hr-

vaškem, kolikor se jih je bilo možno 
udeležiti zaradi omejenih finančnih 
sredstev. 
Od 19.8 do 23.8. bo na Češkem po-
tekalo evropsko prvenstvo v ARDF, 
udeležila se ga bo tudi slovenska repre-
zentanca, v kateri sta tudi dva člana iz 
radiokluba Ptujska Gora.

Vodstvo Radiokluba 
Ptujska Gora

Postavitev majskega drevesa, turnir DVOJIC 
v odbojki na mivki in KLUK – PODLOŽE 2015

Najboljši na Balkanu – Marko Kužner -  
z očetom Mirom

Priprave na tradicionalno postavljanje majskega drevesa 
so se začele v soboto, 25. 4. 2015, ko so mladi fantje 

skoraj že tradicionalno na predvečer postavitve majpana iz-
kopali luknjo pri cesti ob igrišču. V nedeljo dopoldan smo se 
zbrali močni fantje in možje in se odpravili po majsko drevo. 
V popoldanskih urah se je začela postavitev. Naloge so bile 
razdeljene tako kot vsako leto: punce in ženske so spletle 
vence, moški del družbe pa je pripravil vse potrebno za dvig 
majpana. Ko je bilo vse nared, je šlo za res in brez težav in 
zapletov smo uspeli postaviti lepotca, ki je mesec dni krasil 
naše igrišče in nas spominjal na praznik dela. Po uspešno 
končanem podvigu smo se vaščani okrepčali z dobrotami iz 
žara in rujno kapljico ter se skupaj poveselili ob prazniku. 
Hvala vsem, ki ste z dobro voljo pomagali pri druženju in 
ohranjanju tradicije na Podložah.
V juniju smo nadaljevali z našim delom in v soboto, 13. 
6. 2015, organizirali peti tradicionalni turnir v odbojki na 
mivki. Turnirja se je udeležilo 10 ekip. Veliko časa smo name-
nili iskanju sponzorjev in oglaševanju samega dogodka. Prve 
tri ekipe so dobile denarne nagrade in pokale, za vse ostale 
smo pa imeli pripravljene nagrade sponzorjev. Vse ekipe so 
se veliko prepotile na igrišču, saj je bilo na ta dan zelo vroče. 
Tekme so bile zelo izenačene, najboljše tri ekipe pa si sledijo 
v naslednjem vrstnem redu: 1. mesto: KPŠ TEAM – (Simon 
Brodnjak in Primož Zemljič), 2. mesto: COCTA TEAM – 
(Matjaž Novak in Bojan Brečko), 3. mesto: SUPER MARIO 
– (Saša Veličkovič in Rok Šalamun). Tudi za obiskovalce smo 
imeli poskrbljeno dobro ohlajeno pijačo in nekaj za pod zob. 
Da so bili tekmovalci in obiskovalci siti, sta poskrbela Gabri-
jela in Mitja Marzidovšek, ki sta skuhala izvrsten bograč. Da 
pa navijačem ni bilo dolgčas, smo jim pripravili tudi družab-
ne igre s praktičnimi nagradami. Vsem sponzorjem se iskreno 

zahvaljujemo za dobro podporo. 
V popoldanskih urah je še potekala Košarkarska liga ulične 
košarke – 4. krog. Turnirja so se udeležile 4 ekipe, ki so osvo-
jile točke za skupni seštevek in sicer: 1. mesto: TEAM ŠTEF 
– 100 točk, 2. mesto: HALOŽANI – 80 točk, 3. mesto: BAR 
MIHA – 60 točk, 4. mesto: ŠD PTUJSKA GORA – 40 točk.
Zahvaljujemo se vsem članom, ki so nam tudi letos poma-
gali pri organizaciji dogodkov, ki so potekali na igrišču in s 
tem pripomogli k ohranjanju prijateljskih stikov med vašča-
ni. Hvala tudi vsem obiskovalcem, ki se redno udeležujejo 
naših prireditev.
Hkrati vabimo vse občane občine Majšperk, da se v nedeljo, 
6. 9. 2015, udeležijo turnirja v malem nogometu za vetera-
ne, vleke štrika za najmočnejšo vas občine Majšperk in iger 
za otroke od 7 do 10 let. Prireditve bodo potekale v sklopu 
občinskega praznika. Vljudno vabljeni!

Lep športni pozdrav!
ŠD Podlože

IZ MALEGA ZRASTE VELIKO

Natečaj Talum: LAHKOTNI SVET

Z otroki smo se pogovarjali o aluminiju, o tem, kje vse ga 
najdemo in za kaj ga uporabljamo. Odločili smo se, da 

otroci prinesejo od doma vse, kar je iz aluminija in se da obli-
kovati. In tako so se začeli nabirati kupčki in kupi različnih 
papirčkov: od bombonov, čokoladic, jogurta in še marsikaj. 
Začeli smo razmišljati, kaj bi lahko naredili iz aluminija. Prva 
ideja je bila žaba, seveda, saj smo skupina žabic. Ker pa si 
nihče ni predstavljal, kakšna bi bila žaba iz aluminija, smo 
iskali nove ideje. Otroci so jih brez težav našli ogromno: vse 

živali, avtomobil, hiša, letalo, med tem, ko so naštevali, so 
z navdušenjem mečkali aluminij in nastajale so kroglice. Ja, 
kaj pa bi s tem – seveda, to bo naša gosenica… in ta gosenica 
nas je pripeljala do nagrade. Za nagrado smo dobili izlet v 
Ljubljano v Hišo eksperimentov. Otroci so uživali v vožnji 
z avtobusom, v malici – sendviči, sok in jabolka in seveda 
tudi v Hiši eksperimentov, kjer so lahko sami preizkušali in 
poskušali razne eksperimente. Preživeli smo lep dan.

GOSENICA GRE V LAHKOTNI SVETGosenica je lezla počasi na ...
o, pa ne na drevo, ampak v Talum,
v lahkotni svet lepo.
Smo zbirali papirčke iz aluminija,
da naredili bi gosenico – taluma.
otroci so se žrtvovali in se za projekt sladkali.
Bonbončki, čokolada, to hrana bila je prava,
pa saj ne za nas, ampak za talumovo čast.
Ko dovolj je aluminija bilo,
so pridne in delovne roke zmečkale vse to.
Nastale so kroglice,
ena, dve, tri in tako se hitro gosenica dobi.
Potrebovali smo še tipalke in polno nog,
da naša gosenica bi lahko hodila okrog.
Na nogah pa rondelice,
da gosenica tudi lepa je.
Da pa bi gosenica zrla v svet,
je dobila še par oči in mašenjček pripet.

Vlasta Leskovar

Mladi ALU-NAVDUŠENCI

Modna revija 
na Ptujski Gori

V torek, 23. 6. 2015, so se po modni pisti na zaključni 
prireditvi sprehodili učenci OŠ Ptujska Gora. Vlogo 

manekenov in manekenk so zelo hitro sprejeli, se vanjo vž-
iveli in začeli v šolo prinašati vse potrebno za svojo modno 
predstavitveno kolekcijo. 
Najmlajši so se predstavili v spalnih srajčkah in pižamah, 
zraven pa seveda niso manjkale niti njihove najljubše igrače, Modna revija s pridihom poletja



ŠTEVILKA 95 - AVGUST 2015 ŠTEVILKA 95 - AVGUST 201530 31

Majšperčan Majšperčan

ki jih noč za nočjo popeljejo v svet čarobnih sanj. Drugošolci 
so predstavili najnovejša športna oblačila, z vsemi pripomoč-
ki, ki spadajo zraven. Ob glasbi Četvorke so učenci tretjega 
razreda s svečanimi oblačili pričarali pravo slavnostno vzdušje. 
Modno revijo so zaključili naši četrtošolci, ki so predstavili 
letošnjo poletno kolekcijo pisanih barv in lahkih materialov.
Po vseh modnih izhodih je prišel najpomembnejši del pri-
reditve. Gospa ravnateljica Danica Lorber je z razredničar-
kami podelila priznanja, ki so jih učenci pridobivali skozi 
celo šolsko leto na različnih tekmovanjih. Vodja podružnice 
gospa Jelka Trafela je pohvalila celoletno delo učencev in jih 
s prijetnimi napotki popeljala v svet počitniških doživetij.

Petra Dolenc
vodja prireditve

Mlade manekenke iz OŠ Ptujska Gora

Zaključna ekskurzija učencev Ptujske Gore

V ponedeljek, pred izletom, nam je učiteljica povedala, 
da gremo v živalski vrt. S seboj smo morali vzeti pijačo, 

sendviče in nekaj sladkega.
Ko je prišel četrtek, smo bili vsi na nitkah. Prvič smo stali na 
Trojanah, kjer smo pojedli prvo malico. Nato smo se odpeljali 
do živalskega vrta v Ljubljani. Ko smo prišli do živalskega 
vrta, smo se razdelili v dve skupini. Skupaj so bili 1. In 2. 
Razred ter 3. In 4. Razred. Mi smo šli skupaj z vodičem Asi-
moom, ki nam je pokazal kače, kunce, žirafe in najbolj vred-
no opico v Evropi. Nato smo šli še sami po živalskem vrtu. 
Ogledali smo si različne papige, kozice in prašiče, geparda, 
slona, sibirskega tigra, kameleona, gada, šimpanze in morske-
ga leva. Ko smo čakali na avtobus, so nas učiteljice presenetile 
s picami, ki nam jih je poslala ga. Danica Purg. Z avtobusom 
smo se peljali do trga, kjer smo lahko videli Ljubljanski grad. 
Peš smo se sprehodili do tržnice, prečkali Ljubljanico preko 
Zmajevega mosta in se vrnili nazaj do avtobusa. Na avtobu-
sni postaji smo videli obzidje, ki je nastalo 50 let pred našim 
štetjem. Nato nas je avtobus odpeljal v Lovrenc na sladoled. 
Ob odhodu domov smo vsi dobili še darilno vrečko z darili, 
ki nam jih je prav tako podarili ga. Danica Purg.
Komaj čakam, da grem ponovno v živalski vrt.

Žiga Planinc, 4. c

V šoli smo se pripravili na živalski vrt v Ljubljani. Ko smo 
prišli na avtobus, smo se z njim odpeljali do Trojan, kjer smo 
imeli prvo malico. Pojedli smo sendviče in popili pijačo.
Potem smo se odpeljali do živalskega vrta. Tam smo najprej 
dobili sendviče in vodo. V notranjosti nas je vodil delavec. 
V učilnici nam je pokazal kačo, ki smo jo lahko pobožali ali 
dali celo za vrat. Predstavil nam je tudi kunca, ki je bil kot 
kroglica, puhast, s srednje dolgimi in skupaj danimi ušesi. 

Nato smo si šli ogledat še druge živali. Videli smo zebre, slo-
na, noje, ptice, tigra po imenu Vito in Vita… Ko smo prišli 
ven, smo si lahko še nekaj kupili ali odšli na stranišče. Pred 
avtobusom smo pojedli pico in se odpeljali v Ljubljano. Z 
vodičem smo si ogledali delček Ljubljane.
Ta ekskurzija mi je bila zelo všeč, saj sem bila prvič v žival-
skem vrtu.

Jerneja Pšeničnik, 4. c

V četrtek smo se z avtobusom odpeljali na izlet v Ljubljano. 
Obiskali smo živalski vrt. Ogledali smo si veliko različnih 
živali. Med ogledi smo imeli počitke. V času počitkov smo 
malicali. Ogledali smo si dresuro tjulna. Dotikali smo se 
kače, katero sem imela tudi okoli vratu. Ves čas so na nas 
skrbno pazile učiteljice, še posebej učiteljica Jelka. Po kon-
čanem ogledu živalskega vrta, smo se odpravili proti domu. 
Na poti domov smo se ustavili še na sladoledu. Na izletu sem 
se imela lepo!

Ana Bajec, 2. c
 
28. maja smo se ob 8. uri odpeljali do Ljubljane. Pot je trajala 
malo dlje, ker se je zgodila prometna nesreča. Med potjo smo 
se ustavili in pojedli sendviče in nekaj sladkarij.
Kmalu smo prispeli v ljubljanski živalski vrt. Tam smo se 
razdelili v dve skupini in skupaj z vodnikom odšli v učilnico. 
Vodnik nam je prinesel malo, tanko, le 3 leta staro igrivo 
kačo po imenu Kristalka. Je ameriške vrste. Najprej sem se 
je ustrašila, nato pa smo jo dobili v roke ali okrog vrat. Ko 
jo je odnesel, je prinesel kunca. Z vodnikom smo nato šli po 
živalskem vrtu. Pokazal nam je noja in njegovo jajce, žirafe in 
nam o njih veliko tudi povedal. Potem nam je pokazal opico, 
ki je najdragocenejša v Evropi. Ogled živalskega vrta smo 

nadaljevali sami. Videli smo papagaje, lesene štorkljice, ki so 
naznanjale mladičke. Nato smo prišli do najbolj pričakova-
nega. Do sibirskega tigra in gepardov. Videli smo lahko tudi 
oskrbnika, ki jima je v hišo nesel hrano. Zelo mi je bil všeč 
tudi morski lev. Šli smo tudi v trgovino, kjer smo si kupili 
spominek. Pred avtobusom so nas pričakale pice. Z avtobu-
som smo se nato odpeljali v Ljubljano, kjer smo si ogledali 
znamenitosti Ljubljane. Izlet smo nato zaključili v Lovrencu 

na sladoledu. Pred šolo smo vsi dobili vsak svojo vrečko pre-
senečenja, ki nam jo je poklonila gospa Danica Purg.
Tako se je končal prelep izlet. Za prijetna presenečenja je 
poskrbela gospa Danica Purg.

Barbara Kropec, 4. c 

Spomin na potepanje po Ljubljani

Bili smo tudi v živalskem vrtu!

Šola v naravi – Ankaran 2015

Že od začetka leta smo vedeli, da gremo v Ankaran. Od 
takrat smo se pripravljali, ampak najbolj je bil pester 

teden pred šolo v naravi. 
Ko je prišel ponedeljek, smo komaj čakali, da pripelje avtobus 
in nas odpelje proti Ankaranu. Vožnja je trajala nekaj časa. 
Ko smo prispeli, smo pospravili svoje stvari in odšli na kosi-
lo. Po kosilu smo se razdelili v skupine, šli plavat, na večerjo 
in spat. Naslednji dan smo šli na vožnjo z ladjo v Piran. Po 
zajtrku smo se na bazenu pripravljali na testiranje v znanju 
plavanja. Zvečer smo imeli še modno revijo. V četrtek smo 
plavali za zlatega delfinčka, zvečer smo se pa predstavili na 
prireditvi Ankaran ima talent. Po prireditvi smo imeli pode-
litev priznanj. Tam sem izvedel, da sem si priplaval zlatega 
delfinčka. Sledil je še disko in pozno spanje. Naslednji dan 
smo si pospravili stvari in nato prosto plavali. 
Na poti proti domu smo se ustavil v McDonaldsu in nekaj 
pojedli. Nato smo se po enem tednu vrnili v Majšperk. 

Žiga Planinc, 4. c

V ponedeljek, 8. junija, smo se odpravili v šolo v naravi v 
Ankaran. Zelo sem bila vesela. Z avtobusom smo se peljali 4 
ure. Enkrat smo se ustavili na Trojanah. 
V šoli v naravi smo vsak dan plavali. Imeli smo modno revijo, 
kviz in skeče. Dobila sem srebrnega delfina. Vsak dan smo 
šli v morje. Z ladjico smo odpluli v Piran. Slikali smo slike 
in risali kamne. Našli smo veliko školjk. V šoli v naravi mi je 

bilo zabavno in zelo zanimivo. Videli smo tudi veliko meduz. 
Ko gremo v šolo v naravi, bi se rada še bolj zabavala. 

Jerneja Pšeničnik, 4. c

Dva dni pred odhodom v šolo v naravi sem imela že vse stvari 
pripravljene. V nedeljo sem že nestrpno čakala na trenutek, 
ko se bomo četrtošolci z avtobusom odpeljali do Ankarana. 
V ponedeljek ob osmi uri smo se iz Majšperka odpeljali proti 
Ankaranu. Tam smo se razdelili po sobah. Nato smo odšli 
na kosilo in pospravit svoje stvari. Ko smo bili na bazenu z 
morsko vodo, smo se razdelili v skupine. Bila sem v modri 
skupini. Tam sem imela veliko prijateljic in še zelo dobro uči-
teljico. Po kopanju v bazenu smo se šli kopat še v morje. Vsak 
dan smo se nekaj novega naučili. Na bazenu smo za malico 
imeli napolitanke in vodo. Na kvizu, ki smo ga imeli orga-
niziranega, smo zmagali. Mi, z modrimi kapicami, smo pri 
plavanju dobili srebrnega ali zlatega delfina. Šele ob podelitvi 
priznanj sem ugotovila, da sem bila med prejemniki zlatega 
delfina! Na poti proti domu smo se ustavili v McDonaldsu, 
nato sem zaspala. Ko smo dobili telefone, smo poklicali starše, 
da nas lahko pridejo iskat. 
V tej šoli v naravi mi je bilo všeč, da sem si priplavala zlatega 
delfina in da sem bila v skupini z zelo dobrimi prijateljicami. 

Barbara Kropec, 4. c
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Zjutraj sem se zbudila, preoblekla in komaj čakala, da se 
odpeljemo v Ankaran. 
Ati me je odpeljal v Majšperk, pred šolo. Tam sem vozniku 
avtobusa oddala kovček, da ga je pospravil v prtljažnik. Sedla 
sem na sedež in pot proti Ankaranu se je pričela. 
Ko smo prispeli v Ankaran, do Vile Adriatic, smo se razde-
lili po sobah in v njih odložili kovčke. Jaz sem bila v sobi 
307, nato smo šli na kosilo. V jedilnici so mi bili najbolj 
všeč avtomati. Potem smo šli nazaj v sobe in se preoblekli 
v kopalke. Šli smo se kopat v bazen, nato še v morje. Ribe 
v morju so izgledale kot alge. Naslednji dan smo se peljali z 
ladjo in videli veliko meduz oziroma uhatih klobučnjakov. 
V šoli v naravi smo imeli tudi modno revijo in Ankaran ima 
talent. Zadnji dan smo imeli podelitev nagrad in dobila sem 
srebrnega delfina. 
Boljšega tedna, kot je bil, si ne morem predstavljati! 

Nika Planinc, 4.c Na morju je bilo krasno

Ponosni mladi člani RK

Postali smo mladi člani Rdečega križa

Pikapolonica, poleti v nebo

Največ je vredno to, da smo ljudje! In ljudje si moramo 
med seboj pomagati. Pomagati zato, ker nam je tes-

no pri srcu, kadar vidimo človeka v stiski. Pomagati zato, 
da bomo lahko na naši zemlji živeli lepo, zdravo in srečno 
življenje.
In ker iz malega zraste veliko, nas je ta misel vodila v trenut-
kih, ko smo začrtali pot, po kateri bomo stopali mladi člani 
Rdečega križa, ki se bomo po svojih močeh trudili, da bomo 
pomagali in sodelovali tam, kjer bomo zmogli, hoteli, želeli.

Postali smo mladi člani RK v družbi gospe Marije Pernek, 
predsednice RK Majšperk in prisrčne igrice dramske skupine 
naše šole.

učenci 2.a OŠ Majšperk

Nekaj svetlih utrinkov naših zvezdic s šolske prireditve

S temi besedami smo na šolski prireditvi polagali svoje misli 
in želje na krila pikapolonic, da so z njimi poletele visoko 

pod nebo. Dan pred zaključkom pouka, 23. junija, smo za 
naše učence in učenke, kolektiv šole in vse naše goste pripravi-
li prireditev ob državnem prazniku in zaključku šolskega leta. 
Na prireditvi so sodelovali učenci in učenke vseh razredov. 
Naši najmlajši so razmišljali, kaj jim pomeni domovina. 
Prireditev smo popestrili s kratkimi deklamacijami o sreči, 
domovini, oblakih, pikapolonicah in poletju ter vzpostavili 
most med ljubeznijo do domovine in ljubeznijo do okolja, 

življenja, narave.
Uvodoma smo ubrali domoljubne note, nato nas je ljubezen 
do sonca, oblačkov in pikapolonic ponesla vse tja do oblakov 
sreče. Pikapolonice so sinonim za srečo. Že od nekdaj so jim 
zaupali svoje želje naši dedki in babice. Kdo ve, ali jim morda 
svoje želje zaupamo tudi dandanes … 
Skozi prireditev so nas spremljali prisrčni zvoki klavirja, flavte 
in električne kitare. Učenci so nas razvajali s petjem v zboru, v 
duetu sta nas zapeljevali učenki Eva in Maja in svojo pravljico 
so z dekliško nežnostjo odplesale gibke baletke. Veselo smo 

poplesavali v ritmih, ki so nam jih na 
plesišču pričarali naši gostje iz mladin-
ske folklorne skupine KPD Stoperce. 
Z glasnim pozdravom počitnicam smo 
na valovih udarnih in poskočnih ritmov 
bobnov tudi zaključili naše druženje. 
Kot se za predpočitniške dni povsem 
spodobi, smo naše druženje zaključili s 
pridihom poletja in počitnic.
Našim učencem in učenkam, ki so bili v 
letošnjem šolskem letu še posebej uspeš-
ni pri doseganju visokih rezultatov, je 
ravnateljica, ga. Danica Lorber, podelila 
zlata priznanja in knjižne nagrade za po-
sebne dosežke. Ga. ravnateljica je splet-
la misli in melodije celotne prireditve v 
čudoviti zven besed in jih z izjemnim 
občutkom lepega razdala med navzoče. 
Prav tako se je v imenu celotnega ko-
lektiva in učencev ter učenk zahvalila 
županji Občine Majšperk, dr. Darinki 
Fakin, za podporo naši šoli, za posluh in 
uspešno sodelovanje. Vsem prejemni-
kom in prejemnicam knjižnih nagrad 
je podelila privlačne nagrade tudi ga. 
županja. 
Dobitniki knjižnih nagrad so ob koncu 

podelitve naredili še skupno fotografijo, 
ki jo najdete v sredini izbora fotografij 
s prireditve. Od leve proti desni stojijo 
skupaj z go. županjo in go. ravnatelji-
co: Peter Kropec, Marko Vrabič, Kaja 
Grofelnik, Sara Čančar, Dora Podbre-
žnik, Agata Cep, Urška Ferlež, Ambrož 
Rodošek, Mihael Korez, Mihael Cep, 
Zarja Vuk, Sara Plečko, Tadej Fakin in 
Klara Kropec.

Upam, da ste letošnje poletne počitnice 
preživeli v živahnih, veselih in igrivih 
ritmih ter da ste si jih resnično naredili 
take, da se jih boste še dolgo radi spo-
minjali. Mogoče ste se celo ozrli kdaj 
v nebo in poslali svoje želje visoko do 
oblakov. Morda so jih do tja ponesle 
prav pikapolonice ...

Slavica Taciga
vodja prireditve

OŠ Majšperk v šolskem letu 2014/2015 
v številkah in slikah

POGLED NAZAJ

Julija je končno napočil čas, ko so ocene zaključene, učenci 
na zasluženih počitnicah, zaposleni na dopustu. Prizna-

nja, pohvale, nagrade so podeljene, poročila zapisana, analize 
opravljene… Ko bo ta članek izšel, bomo že vsi spočiti in 
bomo kovali nove načrte in sklepe za novo šolsko leto.
Ta pogled dosežkov za nazaj in številnih fotografij pa nam 
naj služi kot spodbuda za nadaljnje delo, za preseganje do-

seženega, naj nam vzbudi željo po novih podvigih, ali pa bo 
zgolj podoživljanje lepih doživetij in občutij ob omenjenih 
dejavnostih, tekmovanjih, proslavah, aktivnostih . 
Na OŠ Majšperk je to leto šolske klopi gulilo 309 učencev. Na 
enoti Majšperk 249, na enoti Stoperce 18 in na enoti Ptujska 
Gora 42 učencev. Učni uspeh pa je bil 99,3 %.

Naše tri lepotice
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Ko dozori dolgih ali pa kratkih devet 
let v poslednji dan, ne vemo, ali naj 

občudujemo vse cvetove in poganjke prete-
klih let, cvet današnjega dne ali pa stopamo 
po devetih letih zorenja.
Hote ali nehote bolj vstopamo v spomi-
ne. Kaj vse smo oz. ste bili? Bili ste bolj 
pisani kot mavrica; nekateri skromno tihi, 
drugi vljudni in previdni, pa spet prešerno 
razigrani, pubertetniško užaljeni in uporni. 
Vsaka generacija nam pusti sledi, drobne 
spomine, vaših dejanj in vaše mladosti. 
Marsikaj se izliva v današnji dan, a vsak 
izvir je čist, vaša dejanja so včasih samo 
malo razburkale mirno gladino naše vzgo-
je, a skalile je niso. 
Dragi devetošolci, ponesite s seboj vedri-
no in razposajenost, smisel za pravičnost, 
sočutnost in odgovornost. Ne hitite, s 
počasnimi in sigurnimi koraki zapuščate 

otroštvo, kajti biti odrasel je težko delo, a 
nekdo ga mora opravljati. Želim vam lepo 
mladost in sigurno prihodnost.
Hvala vam za vse, kar ste v teh letih podari-

li nam, šoli, kraju … Bodite ponosni nase, 
na svojo šolo in na svoj kraj.

Danica Lorber, 
ravnateljica

Devetošolci, ki so zaključili obvezno šolanje v šol. l. 2014/2015 na OŠ Majšperk.

Devetošolcem na pot

Pregled tekmovanj in dosežkov iz znanj:

TEKMOVANJA MENTOR ŠOLSKO DRŽAVNO 

SLADKORNA BOLEZEN Tatjana Peršuh 26 učencev – 9 bronastih priznanj
3 uvrstitve na državno tekmovanje 2 zlati priznanji

ZLATA KUHALNICA Tatjana Peršuh 3 udeleženci, 4. mesto

LOGIKA Evelin Kočevar
95 učencev: 57 bronastih priznanj
na državno tekmovanje se je uvrstilo 
6 učencev.

1 srebrno priznanje

RAZVEDRILNA MATEMATIKA Zinka Pintar 20 učencev
7 bronastih priznanj

3 srebrna priznanja
2 zlati priznanji

MATEMČKOVO TEKMOVANJE Petra Dolenc

91 tekmovalcev 1. do 6. razreda 
22 – samo priznanje,
41 bronastih priznanj
28 srebrnih priznanj

14 tekmovalcev 
13 srebrnih priznanj
1 zlato priznanje

FIZIKA
STEFANOVO PRIZNANJE Jože Režek

12 učencev
Bronasto priznanje 4 učenci
področno tekmovanje 2 učenca
1 srebrno priznanje

NEMŠČINA Lilijana Kamenšek 7 učencev, 4 bronasta priznanja
3 učenci
2 srebrni priznani 
1 zlato priznanje

ZGODOVINA Milenka Kovačec
19 učencev
6 bronastih priznaj
področno – 4 srebrna priznanja

CANKARJEVO Ana Pejkovič
122 učencev
43 bronastih priznanj
področno 6 učencev, 4 srebrna priznanja

RAČUNALNIŠTVO – BOBER Marta Mlakar 66 učencev
34 bronastih priznanj

KEMIJA – 
PREGLOVO PRIZNANJE Nada Planinc 13 učencev, 5 bronastih priznaj 2 učenca - uvrstitev

ANGLEŠČINA

Damjana Brglez
9. razred, 8. razred, 
14 učencev
0 priznaj

8 učencev 
7 bronastih priznanj
regijsko – 4 srebrna priznanja

1 – uvrstitev na državno
tekmovanje

BIOLOGIJA - PROTEUSOVO
PRIZNANJE Nada Planinc 13 učencev

4 bronasta priznanja
1 uvrstitev na državno –
1 srebrno priznanje

ZLATA KUHALNICA Tatjana Peršuh Regijsko – 1. mesto zlato priznanje Uvrstitev na državno 
tekmovanje

VESELA ŠOLA Tatjana Peršuh 9 bronastih priznanj+
5 uvrstitev na državno tekmovanje 5 srebrnih priznanj

ČEBELARSKI KROŽEK Tatjana Vedlin 2 zlati priznanji
2 bronasti priznanji 

GEOGRAFIJA Milenka Kovačec
19 učencev
6 bronastih priznaj
2 področno- 1 srebrno priznanje 

1 učenec – zlato 
priznanje

HITRO IN ZANESLJIVO
RAČUNANJE Marta Mlakar 11 učencev – šolsko 2 uvrstitev v finale

TEKMOVANJE IZ 
MATEMATIKE Evelin Kočevar

šolsko 132 – 57 bronastih priznanj
področno  - 5 srebrnih priznaj 3 tekmovalci – 1 zlato

priznanje

Učencem smo podelili 1937 raznih nagrad, priznanj, pohval, 
potrdil. Nekateri so pač boljši v znanju, drugi uspešnejši v 
športu, v glasbi,  gledališču ...

Ob prejemu knjižnih nagrad šole in nagrad občine za uspehe

Pregled tekmovanj in dosežkov
na športnem področju:

STAREJŠI UČENCI (letnik 2000 in mlajši)
KOŠARKA

-predtekmovanje medobčinskega tekmovanja 1. mesto, final-
no medobčinsko tekmovanje 2. mesto, regijsko tekmovanje 
3. mesto

NOGOMET
-predtekmovanje medobčinskega tekmovanja 1. mesto, pol-
finale medobčinskega tekmovanja 2. mesto, finalno medob-
činsko tekmovanje 2. mesto, regijsko tekmovanje 5. mesto
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STAREJŠE UČENKE (letnik 2000 in mlajše)
KOŠARKA: finalno medobčinsko tekmovanje 3. mesto
ODBOJKA
-predtekmovanje medobčinskega tekmovanja 2. mesto, final-
no medobčinsko tekmovanje 5. mesto

MLAJŠI UČENCI (letnik 2002 in mlajši)
KOŠARKA
-predtekmovanje medobčinskega tekmovanja 1. mesto, final-
no medobčinsko tekmovanje 1. mesto, regijsko tekmovanje 
2. mesto, četrtfinalno tekmovanje 2. mesto, polfinalno tek-
movanje 2. mesto, tekmovanje zaključili z 11. do 15. mestom 
v državi.

NOGOMET
-predtekmovanje medobčinskega tekmovanja 1. mesto, pol-

finale medobčinskega tekmovanja 2. mesto, finalno medob-
činsko tekmovanje 4. mesto

ROKOMET
-predtekmovanje medobčinskega tekmovanja 1. mesto, final-
no medobčinsko tekmovanje 4. mesto

MLAJŠE UČENKE (letnik 2002 in mlajše)
KOŠARKA

-finalno medobčinsko tekmovanje 1. mesto, regijsko tekmo-
vanje 1. mesto, četrtfinalno tekmovanje 3. mesto, tekmovanje 
zaključili z 18. do 25. mestom v državi.

MLAJŠI UČENCI (letnik 2004 in mlajši)
MINI ROKOMET

-finalno medobčinsko tekmovanje 4. mesto

INDIVIDUALNI ŠPORTI
NAMIZNI TENIS - regijsko tekmovanje: 3. mesto posame-
zno (starejši učenec)

ATLETIKA - medobčinsko tekmovanje
1. mesto tek 60 m (st. učenka), 2. mesto tek 60 m (ml. uče-
nec), 2. mesto met žvižgača (ml. učenec), 2. mesto štafeta tek 
4 X 100 m (st. učenci), 3. mesto tek 1000 m (st. učenec), 22 
od 29 se jih je uvrstilo na regijsko tekmovanje.

ATLETIKA – regijsko tekmovanje

1. mesto tek 60 m (ml. učenec), z osmim časom v državi se je 
uvrstil v finale državnega prvenstva za posameznike.

ATLETIKA – državno tekmovanje: 19. mesto tek 60 m (ml. 
učenec)

PLAVANJE – medobčinsko tekmovanje: 3. mesto 50 m 
prosto (učenec 3. razreda),
2. mesto 50 m prsno (učenec 5. razreda)

NAŠE ŠOLE V NARAVI IN TEČAJI:

Učenci 1. in 2. razreda iz vseh treh enot so bili v CŠOD Čebelica 
Čatež pri Trebnjem

Učenci 6. razredov v zimski šoli v naravi v Lukovem domu na Kopah

brez slike: Učenci od 1. do 3. razreda vseh enot so bili na plavalnem tečaju v Termah Ptuj

Učenci 5. razreda na naravoslovnem tednu v domu CŠOD Rak v 
Rakovem Škocjanu

Učenci 4. razredov vseh enot v letni šoli v naravi v Ankaranu

Vzpodbujanje branja:
Bralno značko je usvojilo 220 učencev: na enoti Majšperk 
165 bralcev, na enoti Stoperce 16 bralcev, na enoti Ptujska 
Gora pa 39 bralcev 

Na svečano prireditev ob zaključku Bralne značke je prišla pesnica 
Barbara Gregorič Gorenc.

Knjižno nagrado za usvojeno bralno značko v vseh letih 
šolanja je prejelo 10 naših devetošolcev. To so naši ZLATI 

BRALCI. Obisk pisateljice Janje Vidmar ob promociji knji-
žice ob projektu Lahkotni svet kot darilo Taluma nas je zelo 
razveselil in navdušil.

Glasbene dejavnosti:
Na šoli so delovali: otroški pevski zbor enote Majšperk, otro-
ški pevski zbor enote Ptujska Gora, otroški pevski zbor enote 
Stoperce, mladinski pevski zbor OŠ Majšperk

Udeležili so se: revije Otroških pevskih zborov v Ptuju, revije 
MPZ v Ptuju – Glasbeni vrtiljak, revije pevskih zborov Pri 
nas v Halozah prelepih – bili smo organizatorji, obiskali smo 
zborovski Bum v Mariboru, ogledali smo si mjuzikl Lahkotni 
svet v Kidričevem.
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Devetošolci, ki so peli v pevskem zboru vsa leta šolanja, so prejeli knjižno nagrado in so naši ZLATI PEVCI.

PROJEKTI
Dediščina gre v šole, podnaslov Spomin išče

Dobri stari časi in pisava

-Lahkoten svet - Talumov projekt (sodelovali vsi učenci iz 
vseh enot). Učenci 4. in 5. razreda so bili nagrajeni v katego-
riji učencev 2. triade z ogledom Hiše eksperimentov

Zdrav življenjski slog za učence od 1. do 8. razreda 

Proslave in kulturne prireditve
-ob dnevu samostojnosti in enotnosti ter novem letu (prip-
ravila 3. triada)

Četrtošolci so se lotili izdelave punčk iz krpic

Izdelki iz kožuhovine, kar pa ni tako enostavno

Ali bo uspelo?

-Pust, rdeča nit: lahkotni svet, vse enote in vsi učenci so se udeležili 
povorke (astronavti)

Učenci razmišljajo o samostojnosti
-ob slovenskem kulturnem prazniku (2. triada)
-Pozdrav pomladi (1. triada)

-prireditev ob dnevu državnosti in zaključku šolskega leta (1. 
2. in 3. triada)
-uprizoritev igre na odru KPC Mar Pepelke še živijo? (dram-
ski krožek)

-Valeta, slovo devetošolcev
-Pokaži kaj znaš? (šolska skupnost)

Prometna dejavnost in varnost:
- O zlorabi interneta, predavanje za učence 7., 8. in  9. razreda 
in predavanje za starše
- zaključek projekta: Osvetlimo najmlajše, Policijska postaja 
Podlehnik (1. triada)
- zaključek projekta : Policist Leon svetuje in kolesarski izpiti 
(učenci 5. razreda)

Razne dejavnosti:
-učenci so se udeležili tekmovanja v kvizu Mladi in gibanje 
Rdečega križa. Šolska ekipa prve pomoči je dosegla drugo 
mesto na lokalnem tekmovanju osnovnošolskih ekip Prve 
pomoči 2015. Izvedli smo ekskurzije za nadarjene.

-ogled sončevega mrka

-izdelava voščilnic, izvedba številnih ekskurzij po Sloveniji, 
čistilna akcija in skrb za okolje,
organizacija področnega zgodovinskega tekmovanja na naši 
šoli, priprava prireditve enote Stoperce ob stoletnici šolske  
zgradbe, nastopi naših učencev na občinskih prireditvah

-učenci 1. 2. in 3. razreda iz vseh treh enot so ponosni tudi 
na: znanje o prvi pomoči

-prepoznavanje zdravega zajtrka

Na odru KPC – sanje so se nam uresničile

Zabavno in čim bolj smešno

Nadarjeni v Krapini

Nadarjeni v Krapini

Učenci na Ptujski Gori so se poučili o oživljanjuV Stopercah so se sladkali s čebeljim pridelkom
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Učenci iz Stoperc nadaljujejo tradicijo

-projekt Zdravi zobje, sodelovanje na likovnih natečajih: 
Ogenj ni igrača ( 2. nagradi), udeležbo na natečaju Podarite 
nam modro srce, prometni projekt: Osvetlimo najmlajše (1. 
in 2. r), pevske urice (1. razred), učenje angleščine kot interes-
ne dejavnosti, športni program Zlati sonček, sprejem v Šolsko 
skupnost (1. razred), sprejem med mlade člane RK (2. razred)
na nastop ob srečanju starejših občanov, ob 10. obletnici 
Ustvarjalne klepetalnice, ob občnem zboru društva upoko-
jencev…

Pa še besede ravnateljice 
Upam, da ste ob branju res strnjenega pregleda tudi vi spoz-
nali pestrost in zanimivost šolski dni. Naši učenci so imeli 
veliko možnosti, da so se izkazali na tistih področjih, kjer so 
močni, iskali dejavnosti, ki jih veselijo, se primerjali z vrstniki, 
se od njih učili in jim pomagali … 
Na zaključni prireditvi smo nagradili tiste, ki s svojimi uspehi 
najbolj žarijo, a ponosni smo na vseh tistih 1937 pohval, 
priznanj, nagrad in potrdil. Nočno nebo bi bilo pusto, če bi 
na njem sijalo le nekaj najsvetlejših zvezd, lepoto mu dajejo 
vse drobne zvezdice, to so vsi naši učenci, zato iskrene čestitke 
vsem. Bodite ponosni na vsak uspeh, ki ga dosežete s trudom 
in vztrajnostjo, četudi ni najboljši.

Včasih smo našo prireditev poimenovali SETEV?! – ŽETEV?
Setev in žetev, večni krog, ki se spleta ob delu pridnih rok.
Vsak nosi v sebi up in seme. Med razore v prst in kamenje
trosi svoje upanje in sadove učenja.  Zaliva ga s strahom in 
trudom.

Marsikdo z upanjem čaka, da ozeleni tudi kamen,
marsikdo pa pusti, da v dobri prsti zraste veliko plevela.

Ob koncu šolskega leta vsi zaposleni s ponosom ugotavljamo, 
da delamo na dobri šoli in da smo bili pri svojem delu uspeš-
ni. Iskrena hvala vsem, ki nas pri tem podpirate.

Danica Lorber

Upam, da vam bo ta pregled všeč in da ga prihodnje leto 
uredimo in pripravimo morda nekoliko prej  in morda kako 
drugače. 
Začetek pa je!                      

Zbrala in uredila: Draga Krošel
Fotografije: fotogalerija OŠ, Marta Mlakar

ŠPORT V ŠOLSKIH KLOPEH
Finale državnega prvenstva za posameznike v atletiki 

V preteklih številkah Majšperčana smo omenili, da je tek-
movanje v atletiki – kraljici športov, vedno velik dogodek. 
Tekmovanja se stopnjujejo do posamičnega finala državnega 
prvenstva za osnovne šole. V finale se uvrsti najboljših 24 
tekmovalcev iz regijskih tekmovanj. Z osmim časom v državi, 
v teku na 60 metrov, se je Mihael Cep uvrstil v finale držav-
nega prvenstva za posameznike. Mihael je z odličnim tekom 
potrdil svoj rezultat, a vreme in utrujenost od dolge poti, 
sta krojila vrstni red. Med najboljšimi so odločale stotinke. 
Tudi končno 19. mesto v državi je za Majšperk velik uspeh. 
Čestitke.

Mentor: Darko Kafel, prof. ŠVZ Mihael v Kopru, na tretji stezi od leve.

Medobčinsko tekmovanje Ptuja v plavanju – dve 
medalji
Na medobčinskem tekmovanju Ptuja, sta Jan Lampret (3. 
mesto – 50 metrov prosto) in Filip Verdenik (2. mesto – 50 
metrov prsno), odplavala po pričakovanjih. Sara Lampret in 
Ajda Leskovar sta manjkali, ker sta bili v šoli v naravi. Vsi 
trenirajo plavanje na Ptuju. Starši imajo največ zaslug za nji-
hove uspehe. Čestitamo.

Mentor: Darko Kafel, prof. ŠVZ
Jan med tekmo in na stopničkah.

Filip med tekmo in na podelitvi.

PREGLED ŠPORTNIH DOSEŽKOV UČENK 
OŠ MAJŠPERK V ŠOLSKEM LETU 2014/2015

KOŠARKA – medobčinsko tekmovanje, starejše učenke

Na OŠ Majšperk smo 4. 11. 2014 organizirali medobčinsko 
tekmovanje v košarki za starejše učenke. Po napeti in borbeni 
prvi tekmi smo tesno izgubili z OŠ Markovci. V tekmi za 3. 
mesto smo nato premagali OŠ Olge Meglič. Kljub visokim 
pričakovanjem pred tekmovanjem smo se na koncu morali 
zadovoljiti s 3. mestom in na tej stopnji smo zaključili s tek-
movanjem. Čestitamo!

STAREJŠE UČENKE: Polonca Lampret, Evelina Šprajc, 
Nika Hajšek, Tea Marčič, Sara Zakelšek, Tjaša Unuk, Agata 
Cep, Urška Ferlež, Anja Krebs, Monia Potočnik, Larisa Lam-
pret, Nina Majcen, Lea Žunkovič, Sara Plečko.
     

Mentor: Aleš Belšak, prof. ŠVZ

ODBOJKA – medobčinsko tekmovanje, starejše učenke

Starejše učenke so se 17. 11. 2014 udeležile medobčinskega 
predtekmovanja v odbojki. Tekmovanje je potekalo v OŠ 
Podlehnik. Naše učenke so igrale zelo dobro in osvojile 2. 
mesto ter se s tem rezultatom uvrstile v finale medobčinskega 
tekmovanja. Finale je 24. 11. 2014 organizirala OŠ Juršinci. 
Tudi na finalu so punce prikazale dobro igro, ampak na žalost 
so tesno izgubile z OŠ Ljudski vrt, nato pa je sledil še gladek 
poraz proti favoriziranim domačinkam, ki so na turnirju po-
kazale največ. Čestitamo!
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STAREJŠE UČENKE: Sara Plečko, Ksenja Hronek, Lea Žu-
nkovič, Tjaša Unuk, Agata Cep, Ana Sajko, Polonca Lam-
pret, Evelina Šprajc, Nika Hajšek, Nina Majcen, Tea Marčič, 
Nastja Gorjanc, Monia Potočnik.

Mentor: Aleš Belšak, prof. ŠVZ

KOŠARKA – medobčinsko tekmovanje, mlajše učenke

Na OŠ Majšperk smo 25. 2. 2015 organizirali medobčinsko 
tekmovanje v košarki za mlajše učenke. Naše učenke so na 
prvi tekmi visoko premagale učenke OŠ Olge Meglič, nato 
pa še v finalu učenke OŠ Markovci. Z dvema zmagama so 
osvojile 1. mesto, s tem postale medobčinske prvakinje in se 
uvrstile na področno tekmovanje. Čestitamo!

MLAJŠE UČENKE: Tamara Pleteršek, Rebeka Cep, Eva Ko-
larič, Maja Plajnšek, Nuša Fakin, Lea Vidovič, Tjaša Gajšek, 
Maša Potočnik, Anemari Cep, Hanna Kolarič, Klara Kropec, 
Urška Korez, Julija Ferlež, Zara E. Galun.

Mentor: Aleš Belšak, prof. ŠVZ

ZDRAV ŽIVLJENJSKI SLOG 2014/2015

S projektom Zdravega življenjskega sloga (ZŽS) smo otro-
kom OŠ Majšperk in podružnic omogočili redno brezplačno 
športno aktivnost skozi celo šolsko leto. Sodelovali smo v 
Košarkarski ligi osnovnih šol (KLOŠ) v organizciji KK – KŠ 
Haloze, na medobčinskem tekmovanju v mini rokometu, na 
Pikapokinem festivalu, odšli na planinske pohode ter uživali v 
snežni idili na nočnem smučanju. Zahvala občini in športnim 
društvom za podporo in sodelovanje pri projektu.
V okviru ZŽS so učenci in učenke OŠ Majšperk in OŠ Ptu-
jska Gora tako sodelovali v KLOŠ-u. OŠ Ptujska Gora je 
dosegla 2. mesto in OŠ Majšperk 4. mesto. Otroci so prejeli 
pokal oz. diplomo o uvrstitvi, majice ter praktične nagrade. 
Čestitke vsem igralcem za prikazano igro!

Učenci OŠ Ptujska Gora

Sodelujoči na zaključnem turnirju KLOŠ-a v OŠ Cirkovce

Učenci OŠ Majšperk

Decembra smo na OŠ Majšperk izpeljali tudi medobčinsko 
tekmovanje mini rokometa. Učenci 4. in 5. razreda so se po-
merili z OŠ Ljudski vrt, OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič Ptuj. 
Nekateri učenci so tako dobili prve tekmovalne izkušnje.

V soboto 31.1.2015 smo se udeležili 2. Pikapokinega festivala 

mini rokometa. V ospredju ni bil rezultat, temveč veselje v 
igri, fair play in medsebojno druženje otrok. Vsi otroci so 
prejeli pokal, medalje in majice. 
Sodelujoči: Rokometna šola Ptuj, RK Prleki, RK Celje Pivo-
varna Laško, RK Rače, Hib Liebenau Graz, Grk Varaždin, 
RZ Maribor, RD Moškanjci Gorišnica ter seveda učenci OŠ 
Majšperk.

Skupaj s PD Majšperk in PD Donačka Gora pa smo pos-
krbeli za prečudovite pohode otrok ter njihovih staršev in 
sorodnikov. Septembra smo se odpravili na pohod na Celjsko 
kočo, v mesecu aprilu pa smo izvedli pohod na Kopitnik in 
Šmarno Goro.

Sandra Pišek, prof. ŠVZ

Pohod na Celjsko kočoPohod na Kopitnik 
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Iskrena beseda malo stane, pa mnogo velja
Je res, da smo (so) postali(?) pokvarjeni? Tako mi se dozdeva po štirih desetletjih članstva med »zeleno bratovščino«! Kar šest 
desetletij sem moral seči v svoj spomin, da bi našel primerjavo med takratnimi člani LD »Dravinja« in danes, ko je tovarištvo, 
pojem licemerjenja, ko se operira z razklanim jezikom in sprevrženim ravnanjem. 
V mojih najstniških letih smo vedeli in poznali lovce na Ptujski Gori, Majšperku in v okolici, bili so, vsaj zame, markantne 
osebnosti. A to moje vedenje sem dopolnjeval v zbiranju gradiva za ZBORNIK, s katerim sem želel na spoštljiv način izka-
zati svoje mišljenje, prepričanje in več kot 40- letno pripadnost lovski družini. Že ob vstopu sredi sedemdesetih prejšnjega 
stoletja sem spoznal mentaliteto takratnih vplivnežev, ki so poskušali s svojim vplivom pokazati svojo moč. V uvodni besedi 
zbornika sem dejal, da nisem bil dovolj prepričljiv, bil pa sem dovolj trmast. Prav zato sem takrat obljubil, da se bom za to 
»DRAVINJI« oddolžil. 
Nisem vešč na sprožilu, tudi na lovu samem ne, poskušal in trudil sem se pa izpolniti sprejete druge naloge in zadolžitve. 
Vem in še se zavedam, da sva z Vladko ob vpisu »podrla zid takrat nemogočega«! Zato zdaj gledam na doživeto sprevrženo 
ravnanje drugače od večine. Že takrat v nižji gimnaziji me je koncem 50-tih zasvojil del kulture in vse, kar sodi zraven, vem, 
kako se takim rečem streže, prepričajo me samo tisti, ki so boljši. Pa so? Kar v štirih okroglih obletnicah »Dravinje« sem 
dokazljivo sodeloval, pa nekim to ni bilo po meri. Moje izkušnje in arhiv to dokazujejo. Predstavitev ZBORNIKA 2006 je 
tretjina članov namerno bojkotirala, pa je ne mislim enačiti z obletnicami, še posebej s častitljivo devetdeseto, le primerjava 
bi lahko bila. Slutil sem in izkazalo se je, da ne bo bistva, zato sem samoiniciativno pridal svoje panoje z nekakšnim slikovnim 
pregledom v »Dravinji«. Vedel sem, da vodilni niso imeli predstave, kako se do tega pride in koliko sem v to vložil. Panoji 
so bili pozneje še na razstavnem prostoru za občinski praznik, v gasilskem domu baje »moteči«, ne vem za koga? 
Na 90-letnici je bila predvidena tudi podelitev priznanj-odlikovanj, no, le prebrana je bila namera. Ne vem, podelitev sodi 
k takšni prireditvi, pa še kako sodi, na 70-letnici so bila podeljena. Tokrat je bilo to za odgovorne drugotnega pomena oz. 
tretjerazredna tema. (Gospod Novak ni odnesel primerjave iz službovanja na občini Ptuj, pač izkušnje.) Na zboru lovcev 
oziroma posvetu so bila ta pozneje podeljena, vendar selektivno samo izbranim, tako sem razumel. Z vso gorečnostjo so ob 
90-letnici na odru »«zaslužni« izobešali posredno kupljene, podarjene trakove novega prapora.(Znano mi je nekaj podobnega, 
no izvirnega, iz leta 1973, ja, ponesrečena kopija. Donatorji se zato menda niso počutili nič bolj počaščene.)
V nekem članku sem, ne zlonamerno, v prenesenem pomenu besede napisal, da ge. županji pristojijo hlače, no, brez zamere, 
tudi dobesedno, pa ne gre za možačo. Gre za to, kaj kdo zna in še več, zmore. Prispodoba me je asociirala, ko se dr. Fakin 
vedno prijazno in odgovorno odzove na naša dogajanja, v smislu podpore Občine. Moti pa me, kaj moti, sram me je, da v 
teh dogajanjih verjame besedičenju, ki zamegljujejo dejanska dejstva neiskrenega ravnanja »postanih politikov«. Kako trdno 
so zagledani vase, samovšečno kažejo, da so visoko dodana vrednost LD »Dravinja«. Slike tistih, ki so pred 90. leti ustanovili 
LOVSKI KLUB, zametke današnje »Dravinje« pa sneli z zidu. Zakaj? Ni mi bilo odgovorjeno, ko sem vztrajal, da se namestijo 
nazaj. Ja, duhovno uboštvo najslabše vrste! Ko mu kdo ugovarja, se z neko »politično spretnostjo dokazuje« krivda za nazaj, 
zdaj in naprej. Ni šlo zame, mi je pa dvignilo tlak, ko se članstvo postavljalo, pa to neargumentirano »prime« v dvom in 
preizkušnjo, z izjemo peščice in mene, ki poznam reklo, res da izposojeno iz srbskega besednjaka: »Znam te puško, kad si 
pištolj bila«! Ali po naše. Vem oziroma imel sem priložnost kot član PTUJSKEGA NONETA nekaj krat videti nekdanjega 
»ministranta« ptujskega župana, ki bi naj zdaj »ukazoval« LD. Dajte no, tiste čestitke dvoličnosti pri meni nimajo veljave. 
Prav tako ne ZLATI ZNAK za lovske zasluge izročen po VAŠE. Beda. Človek mora imeti svoj ponos in zasluženo veljavo.
Moram skrajšati, da ne zaidem v sovražni govor. Poskušali ste mi obleči suknjo kleptomana, pa ni šlo. Bodite previdni v podlih 
ravnanjih, zgledi vlečejo. Morali se boste naučiti spoštovati starejše, zdaj še ne veste. Tiste, ki so resnično nekaj naredili za LD 
v preteklosti. Gospodarjenje, gospodar ti je zaupano z imetjem LD, ne samo kaj (iz tvojega besednjaka) kaplje(?). Starejši, 
staroste in častni člani LD se ne enači z divjačino, pa še do nje mora biti pravi lovec spoštljiv in pošten Podlosti, neotesenosti 
in primitivizma se še na domačem dvorišču izogibamo. Pa še to. Če o kom razpredamo, se to počne v njegovi prisotnosti, 
ne strahopetno za hrbtom, ko ni povabljen na razgovor, posvet. PRAVILA LD, KODEKS SLOVENSKIH LOVCEV in 
POSLOVNIK LD nas tako uče, tudi narekujejo in nam pomagajo, če ne vemo, pa nič ne pretiravam. 
Saj vemo, človek se celo življenje uči, nato pa bedak umre! 

Edvin Aubelj

BRALCI PIŠEJO OBVESTILA

TEČEM ZA...SE 2015
V Kulturno-umetniškem društvu Majšperk 
bomo tudi letos organizirali prireditev za 
zdravje in dobro počutje - tek TEČEM 
ZA...SE.
Letos se dobimo v nedeljo 30. avgusta 
2015 ob 17. uri, pred Športno rekreativ-
nim centrom v Majšperku (pri OŠ).

Podobno kot lani, tekače tudi letos čakata 
dve progi. 
Krajša cca 4km in daljša cca 10km.

Vsak udeleženec teka bo prejel majico in 
ob koncu vitaminsko okrepčilo.

TECITE Z NAMI – TECITE ZA...SE !!!

Slikarsko-kiparski tabor na Sestržah
V soboto, 1. avgusta, se je na Sestrškem jezeru začel slikarsko-kiparski tabor, na 
katerem sta sodelovala kiparja Alojz Gabrovec iz Rogatca in Rudi Novak iz Me-
žice, družbo jima je delalo 10 slikarjev: Jože Foltin, Igor Dolenc, Zdenka Vinšek, 
Alojz Krevh, Marjan Grgorc, Vinko Gajšt, Drago Kopše, Vesna Urbančič, Miran 
Cafuta in Branko Gajšt. Tabor se je zaključil 6. avgusta, dela, nastala ob jezeru, v 
vasi Sestrže in na domačiji Gajštovih, pa so postala last ŠKD Sestrže, nekaj izmed 
njih so podarili donatorjem tabora.

Branko Gajšt
vodja slikarsko-kiparskega tabora

Frizerski salon

Brigita Fakin s.p.
Majšperk 30, 2232 Majšperk

041 944 127

PON.,TOR.: od 7.00 do 13.00h
SRE.,ČET.: od 12.00 do 19.00h

PET.: od 7.00 do 14.00h
SOB.: od 7.00 do 13.00h

Nedelje in prazniki zaprto!

Gita
CENJENE STRANKE OBVEŠČAM, DA ŠE VEDNO OBRATUJEM S
SLEDEČIM DELOVNIM ČASOM:
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Spoštovani, 
vabimo vas na odprtje razstave

»Strici so mi povedali …«
»TAM GORI NA GORI ŠE PRANGER STOJI«

Zgodbe, ki ostanejo …
Odprtje razstave bo v soboto, 5. septembra 2015, ob 15. uri in 30 min.,

v dvorani Doma krajanov in gasilcev Ptujska Gora.
Razstavo je pripravila Tanja Železnik.

Predsednik DU Ptujska Gora
Daniel Uran

Vabilo
Društvo upokojencev Majšperk vabi vse upokojence in invalide na srečanje ob občinskem prazniku, 

ki bo v četrtek, 10. 9. 2015,  ob 12. uri v šotoru.
Vljudno vabljeni!

Predstavniki SMC Majšperk, 
čestitamo vsem občankam in 

občanom ob občinskem prazniku 
občine Majšperk.

OO DeSUS Majšperk čestita 
vsem občanom 

ob občinskem prazniku 
Občine Majšperk, 

da ga čim lepše praznujejo.

Koordinator SMC Majšperk
Kristijan Lovrenčič

Predsednik OO DeSUS
Ludvik Lampret

ROK ZA ODDAJO ČLANKOV

Vse bralce Majšperčana obveščamo, da bo prihodnja številka, ki bo izšla 

ob koncu meseca septembra, namenjena prireditvam ob 19. prazniku 

občine Majšperk. Vse organizatorje prireditev naprošamo, da nam do 

petka, 19. 9. 2015, na že znane naslove (zlatka.lampret1@gmail.com, zlat-

ka.lampret@guest.arnes.si in natasa.letonja@majsperk.si) pošljete kratek 

zapis o izpeljani prireditvi. Zapoznelih člankov o občinskih prireditvah 

v naslednji redni številki Majšperčana, torej v mesecu decembru, ne bomo 

mogli objaviti.

Uredniški odbor

FOTO NATEČAJ 2015
Letos v KUD Majšperk organiziramo že 10. FOTO NATEČAJ. 

Vaše fotografije pošljite v digitalni obliki na mail: lidijabezjak75@gmail.com, v zadostni resolu-
ciji. Vsak udeleženec fotonatečaja lahko pošlje največ 10 fotografij. Vaše fotografije pričakujemo 
do nedelje 30. avgusta 2015. Pregledal in ocenil pa jih bo naš svetovno priznani fotograf g. 
Stojan Kerbler na fotodelavnici, ki bo potekala v sredo 2. 9. 2015 v veroučni učilnici župnijskega 
doma Majšperk, ob 18.uri. Najboljše bomo tudi letos nagradili in razstavili.

Pošljite fotografije na 10. foto natečaj KUD Majšperk, najboljše tri čakajo lepe nagrade.
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Zlatoporočenca Doberšek

V soboto, 6. Junija, sta ponovno sto-
pila pred matičarja in si obljubila 

zvestobo zlatoporočenca Ana in Feliks 
Taciga iz Sp. Sveče. Zakonsko zvezo sta 
sklenila 29. maja 1965. leta v Ptuju. 
Njuna skupna pot se je pričela v Sto-
percah. 
Zlatoporočenka ga. Ana, se je rodila 23. 
julija 1945 v Stopercah. Rodila se je kot 
prvi otrok v kmečki družini, svoja otro-
ška leta pa je preživela še z eno sestro. 
Po končani osnovni šoli se je izučila za 
trgovko in se zaposlila v trgovini v Sto-
percah, kjer je delala do upokojitve.
Zlatoporočenec g. Feliks, se je rodil 22. 
septembra 1941 prav tako v Stopercah 
kot najmlajši sin. V družini je bilo 10 
otrok - danes jih živi še šest. Osnovno 

šolo je obiskoval v Stopercah, nakar je 
zaključil še dvoletno kmetijsko šolo na 
Turniščah. Po šolanju je prevzel domačo 
kmetijo.
Zlatoporočenca danes živita na kmetiji 
v Spodnji Sveči, kamor sta se preselila 
po upokojitvi gospe Anice. V zakonu 
so se jima rodili trije otroci: Valerija, 
Srečko in Nataša. Vsi so si ustvarili svoje 
družine in zato ju danes razveseljuje pet 
vnukov in dve vnukinji: Denis, David, 
Matej, Maja, Aleš, Nejc in Lara.
Ker sta oba še dokaj zdrava in vitalna, 
jima dela nikoli ne zmanjka. V prostem 
času g. Feliks rad skoči na lov, saj je dol-
goletni član LD Stoperce, ga. Ana pa 
se udeležuje raznih tečajev in druženj v 
okviru Društva gospodinj Stoperce. Ve-

liko svojega časa posvečata najmlajšima 
vnukoma Nejcu in Lari. 
Še na mnoga zdrava leta!

Nataša Letonja

V soboto, 25. julija, smo se zbrali v cer-
kvici sv. Bolfenka na Jelovicah, kjer 

sta si ponovno obljubila večno zvestobo 
zlatoporočenca Ljudmila in Alojz Do-
beršek iz Lešja. Njuna skupna pot se je 
pričela v Lešju pri Majšperku. 
Zlatoporočenka ga. Ljudmila, domačini 
jo kličejo Milka, se je rodila 16. avgusta 
1943 v Stanečki vasi. Rodila se je kot de-
seti otrok. Svoje otroštvo je preživljala v 
krogu družine in z igro s starejšo sestro 
in bratom. Ponosno se spominja tudi 
starejših bratov in sester, ki so jo razvajali 
in mnogokrat tudi nadomeščali priletne 
starše. Osnovno šolo je obiskovala v do-
mačem kraju, nato pa nadaljevala šolanje 
na Ekonomski šoli na Ptuju. Ker starši 
niso imeli dovolj sredstev za šolanje, ji 
je na pomoč priskočila starejša sestra, ki 
je živela v tujini, prav tako pa tudi ostali 
bratje in sestre, ki so že bili zaposleni. Leta 
1964 se je zaposlila v takratni TVI Maj-
šperk, po dobrih osmih letih je zamenjala 
službo in se je zaposlila v takratnem TGA 
Kidričevo, kjer je ostala vse do upokojitve. 
Zlatoporočenec g. Alojz, domačini ga 

kličejo Slavko, se je rodil 17. septembra 
1942 v Lešju. Tudi on se je rodil v kmeč-
ki družini in to kot četrti otrok. V času 
njegovega otroštva mu je delala družbo 
predvsem njegova tri leta starejša sestra 
ter vrstniki iz vasi. Že kot majhen fantič 
je pri devetih letih odšel »služit« k teti in 
stricu na drugi konec vasi. Kljub temu, 
da je zelo pogrešal svoj dom in družbo 
domačih, je vzdržal. Osnovno šolo je 
obiskoval v Majšperku, nato pa se je izu-
čil za ključavničarja v TVI Majšperk. Po 
končanem služenju domovini se je leta 
1964 zaposlil v Kidričevem. Tam so bili 
pogoji dela slabi, imel je številne poškod-
be, zato se je potrudil in ob delu zaključil 
še srednjo ekonomsko šolo. Ta izobrazba 
mu je pomagala, da je bil njegova druga 
polovica zaposlitve lažja in bolj prijazna. 
G. Alojz in ga. Ljudmila sta se poznala 
preko zlatoporočenkine sestre, ki je bila 
njegova sošolka. Po nekaj letih sta se po-
novno srečala v kinu na Bregu, in takrat 
je vzklila njuna ljubezen, ki sta jo na vročo 
soboto, 24. julija 1965, okronala s poroko 
v Majšperku. 

Zlatoporočenca sta po poroki pričela 
z gradnjo novega doma na domačem 
dvorišču, pridno sta hodila v službo in 
pomagala kmetovati mami ter invalidni 
sestri. Kljub obilici dela doma in v službi 
sta velikokrat rada zaplesala ali šla v kino. 
V zakonu sta se jima rodila hčerka Lilijana 
in sin Andrej. Danes pa se veselita še petih 
vnukov, in sicer Primoža, Tine, Simona, 
Zale in Urbana. 
Še na mnoga zdrava leta!  
 Nataša Letonja

Zlatoporočenca Taciga


